RuneScape:Chat/Logs/07 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:12 <Jlun2> [[well of goodwill]]
23:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:12 <Ozuzanna> you killed one person in a group of 20? tell me how proud you are of such a hard thing to do
23:12 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
23:12 <Jlun2> why is there a bear in the login popup
23:12 <The Mol Man> yay suppa :ɔ
23:13 <Demise36> nubba chuppa
23:13 <Joeytje50> ohi suppa
23:13 <The Mol Man> ^
23:13 <Joeytje50> mol sez he hated u
23:13 <Joeytje50> he also hated me
23:13 <Joeytje50> mol be hatin
23:13 <Joeytje50> he see us rollin
23:13 <Demise36> juey
23:13 <Demise36> caek
23:13 <Demise36> (caek)
23:13 <Joeytje50> (caek)
23:13 <Joeytje50> /me nomz all dem caeks
23:14 <Jlun2> ok, let's see the small rebuildathon lamp
23:15 <Jlun2> huh. f2p reward page is different
23:16 <Ozuzanna> ya coel
23:17 <Ozuzanna> it looked like that hurricane spinny thing
23:17 <Jlun2> and my java crashed =/
23:17 <Jlun2> [[rebuildathon]]
23:17 <Jlun2> got the interface image tho
23:17 <Jlun2> wait.....door trick is p2p only, right?
23:19 <Ozuzanna> /me added some random d axe and pick to his toolbelt
23:19 <Dtm142>
23:20 <Ozuzanna>
23:20 <Ozuzanna> o.O
23:20 <Dtm142> [[Lumbridge Rebuildathon]]
23:20 <Jlun2>
23:20 <Jlun2> btw, how is this the "correct" image?
23:20 <Haidro> Seren and Zaros confirmed Elder Gods
23:20 <Jlun2> you don't get the hat if you didnt do a damn thing
23:20 <Haidro> Zaros confirmed Freneskae-Creater God
23:21 <Ozuzanna> wut
23:21 <Haidro>
23:27 <Kq head> haidro which shiny should i get next
23:27 <Kq head> golett or haunter
23:27 <Kq head> probably golett because i like giant robots...
23:30 <Haidro> I was MMing for a shiny gastly but I never got one
23:30 <Haidro> Apparently it's possible to chain one
23:30 <Haidro> (haunter)
23:30 <Kq head> it is, in the same place as goomy
23:31 <Kq head> but haunter is rarer so if the chain breaks then owww
23:43 <Haidro> (qc) The Exchange price of 50000x [[maple logs]] is 1,500,000 coins (30 coins each).
23:44 -!- Frodlex has joined Special:Chat
23:45 <Frodlex> I have a question involving cosmetics if anyone is willing to try and answer me.
23:45 <Haidro> hm?
23:46 <TonyBest100> This really shows how lazy the devs are when it comes to cod games
23:46 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:46 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 530000x [[maple logs]] is 15,900,000 coins (30 coins each).
23:46 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:47 <Frodlex> I've seen people hold god swords like a katana at duel arena.
23:47 <Frodlex> Is this an effect of using a Katana as a keepsaked cosmetic?
23:47 <Haidro> Perhaps
23:47 <Haidro> there are many keepsake glitches at the moment
23:47 <Joeytje50> thar, I added some small features to the item compare thingycaek
23:47 <Haidro> Like being able to hold a one handed chaotic staff
23:48 <Joeytje50> I made the popupbox close when you click the background, and fixed some issues with the overlay with the GECharts popup, and I've made the esc button close the popup too
23:48 <Joeytje50> that already worked for the GECharts btw
23:48 <Joeytje50> incase you didn't know
23:49 <Jlun2>
23:49 <Jlun2> all that crap for 1 kb reduced >.>
23:50 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
23:50 <Frodlex> Alright, thanks for the help.
23:51 -!- Cqm has left Special:Chat.
23:51 -!- Cqm has joined Special:Chat
23:51 -!- Frodlex has left Special:Chat.
23:52 -!- Cqm has left Special:Chat.
23:52 <Kq head> err no... the katana is a 2h sword with a unique stance so overrides work with it :/
23:52 <Joeytje50> gtg, caek
23:52 <Joeytje50> (caek)
23:52 <Joeytje50> /me dies off
23:53 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:53 <Sly Fawkes> katana does glitch
23:54 <Sly Fawkes> if you put a 2h keepsake like the primal 2h and wield the katana
23:54 <Sly Fawkes> you hold the primal like the katana
23:55 <Kq head> also happens with a [[swagger stick]] and [[santa sack]]
23:55 -!- TyA has joined Special:Chat
23:56 <Jlun2>
23:56 <Jlun2>
23:56 <Jlun2> lol
23:56 <Jlun2>
23:56 <Jlun2> this one doesnt even exist anymore
23:56 <Haidro> what the heck
23:57 <Jr Mime> Tell all the sites!
23:57 <Jlun2>
23:57 <Jlun2> GF
23:57 <Kq head> "The website owner(s) focus solely on the game they are supporting. They understand that gaming adverts will push players away from the game and their fansite and block/remove these from their site ."
23:57 <Haidro> "A good place to train melee in is spiders on the 3rd floor of the security stronghold, they're level 50 and have a lot of health while not hitting too much. Bring a fly fishing rod and some feathers and catch salmons and trouts at the streams outside the village and you can stay there for a very long time before having to bank."
23:57 <Jlun2>
23:57 <Jlun2> doesnt exist either
23:57 <Jlun2>
23:58 <Jlun2> doesnt load
23:58 <Jlun2> so dont know
23:58 <TyA> domain expires in 2 days
23:58 <Jlun2> GG
23:58 <TyA> and will be released december 12th
00:00 <Sly Fawkes> screw the reqs for gold, wiki is the be-all end-all resource
00:00 <Kq head> jagex probably dont like this wiki because it's better than their own
00:00 <Jlun2>,255,8,61790038
00:01 <Jlun2> some of them are removed from thread too
00:01 <Jlun2> but not all
00:01 <Coelacanth0794> ermagerd what if elder trees are the manifestation of elder gods
00:01 <Kq head> well, obv jagex do like it but somebody at jagex doesn't
00:01 <Ozuzanna> why are we silver site
00:01 <Ozuzanna> thats dumb
00:01 <Kq head> no, elder trees are just really old trees
00:01 <Kq head> elder gods are really old gods
00:01 <Jlun2>,255,8,61790038,1022,328498827,#1022
00:01 <Jlun2> posted it
00:02 <Jlun2> the rest I've listed were delisted from thread
00:02 <Kq head> the site for pokemon x and y recommended giga impact for mega mewtwo x... lol
00:02 <Kq head> do they even play pokemans
00:03 <Kq head> only slaking can use giga impact effectively because it misses every other turn in single battles anyways
00:04 <Jlun2> @kq
00:04 <Jlun2> they dont really play competitively
00:04 <Jlun2> oh, and only gold sites were updated on the thread :p
00:04 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:04 <Jlun2> silver and platinum sites remain the same
00:04 <Kq head> but giga impact still stinks and you may as well use return
00:04 -!- Shaido77 has joined Special:Chat
00:04 <Atheist723> !test
00:04 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
00:05 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:05 <Jlun2> spin time
00:05 <Dtm142> Hmm
00:05 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
00:06 <Dtm142> Disability payments and workers' compensation
00:06 <Dtm142> Better known as taking an arrow to the knee.
00:06 <Dtm142> (H)
00:06 <Kq head> boring things
00:06 <Jlun2> I thought that was an overused joke instead
00:07 <Jlun2> hm.
00:07 <Jlun2> my bank is full, yet the sof tab says "inventory full" despite being empty
00:09 <Dtm142> Yeah.  It does that sometimes.
00:10 <Dtm142> Who would've thought that spintowin isn't perfect?
00:10 <Dtm142> You'd think they'd make that one free of glitches as a top priority
00:10 <Dtm142> Also
00:10 <Dtm142> Why did they launch spooky stuff for sgs AFTER Halloween?
00:10 <Jlun2> yes
00:10 <Dtm142> That's total marketing failure.
00:10 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:11 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:11 <Kq head> because they expanded the budget for microtrans and put more detail into it
00:11 <Kq head> #cynical
00:11 <Dtm142> Too busy preparing the budget to sell the goods?
00:11 <Jlun2> yes
00:11 <Dtm142> 9_9
00:13 <Jlun2> dtm, they strive to make Mr.Krabs look liberal in money spending
00:15 <Haidro> Are you feeling it now Mr Krabs?
00:15 <Kq head> But what about the... panty raid?
00:15 <Sly Fawkes> all you need to fly is friendship
00:16 <Kq head> you don't need a plane to fly,
00:16 <Kq head> plastic wings may make you cry
00:16 <Jlun2> .....
00:16 <Jlun2> my quote won't work without a picture, so...
00:16 <Jlun2>
00:17 <Kq head> I have more 'Imaginaaation' in one tentacle than you two have in your entire bodies
00:17 <Haidro> I love that episode
00:18 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:18 <Sly Fawkes> favourite episode is band geeks
00:18 <Jlun2> Patty Hype
00:19 <Kq head> sweeeeeet sweeeeet sweet victoryyyy
00:19 <Kq head> or something
00:19 <Jlun2> I would've also mentioned the movie, but it's not an episode :P
00:19 <Kq head> wow we are such nerds
00:20 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:20 <Kq head> spongebob is for little girls
00:20 <Haidro> The Krusty Krab Pizza!
00:20 <Kq head> is the pizza
00:20 <Jlun2> Am I a pretty girl?
00:20 <Kq head> for you and me
00:20 <Kq head> You're very pretty
00:21 <Jlun2> or was it beautiful? forgot the quote somewhat
00:21 <Kq head> "The hat makes you look like a girl!"
00:21 <Kq head> "Am I a pretty girl?"
00:21 <Jlun2> there we go
00:22 <Kq head> "Uh well you're... you're beautiful!"
00:23 <Haidro> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Al Kharid]].
00:23 <Kq head> "Why do straight people always have to flaunt their sexuality"
00:23 <Jlun2> "Why did we jump over the edge instead of taking the stairs?"
00:24 <TonyBest100> lol
00:24 <Kq head> Who put you on the planet? Eugh!
00:25 <Kq head> imagine a tv and a dancing game in front of the character and it looks less weird
00:25 <Jlun2> @tony
00:25 <Jlun2> If Jagex is trying to convince us that bots are dead, they're doing a terrible job
00:25 <Kq head> i might get the mummy outfit
00:25 <Kq head> because mummies
00:25 <Kq head> [[Mummy]]
00:25 <Kq head> blend in!
00:25 <Jlun2> and then do the bot dance
00:25 <Kq head> thriller actually
00:26 <Kq head> in fact that's what somebody should do
00:26 <Kq head> make a gif of players in halloween themed outfits doing the thrilelr dance
00:26 <Kq head> and then one guy who looks like MJ
00:26 <Jlun2> Mary Jane?
00:26 <Jlun2> ;)
00:27 <Kq head> yes why not
00:27 -!- Grigor12 has left Special:Chat.
00:27 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:27 <BrenRS> Okay I'm back
00:27 <BrenRS> Mol
00:27 <BrenRS> so what do you need me to do
00:30 <BrenRS> [[D&D token (daily)]]
00:30 <TonyBest100> Hmm wtf are we plastering on Hank's house atm if everything looks plastered already
00:31 <TonyBest100> ah nvm
00:31 <TonyBest100> not everything lol
00:31 <TonyBest100> small part upstairs that has yet to be done 
00:31 <BrenRS>
00:31 <BrenRS> uhh
00:31 <BrenRS> should that template at the top still be there
00:32 <Jlun2> where do you find it now?
00:32 <TonyBest100> Since they're back in the game for a week, nope
00:32 <Jlun2> oh
00:32 <TonyBest100> and Jlun, they're given out by the quartermaster each day for the next week
00:32 <TonyBest100> as part of the D&D Tracker release
00:32 <BrenRS> [[Artisan's Workshop]]
00:32 <Jlun2> next week?
00:33 <Jlun2> not this?
00:33 <Jlun2> =/
00:33 <TonyBest100> the D&D Tracker is already out
00:33 <Jlun2> got mine thanks
00:33 <Jlun2> cant right click for it :P
00:34 <Jlun2> oh, and they stack with the sof ones lol
00:35 <TonyBest100> thats cuz they're the same item lol
00:35 <Jlun2> [[D&D token (god statues)]]
00:35 <Jlun2> 1 statue or all 4?
00:35 <TonyBest100> All 4
00:35 <Jlun2> 0_o
00:35 <TonyBest100> it resets the entire D&D
00:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:37 <Jlun2> do we have article on tracker?
00:37 <TonyBest100> No, mainly due to the fact it's under the Minigames tab of Adventures
00:38 <TonyBest100> should just get a mention here
00:38 <TonyBest100> and that page could do with a serious update lol
00:38 <Jlun2> [[D&D Tracker]]
00:39 <Jlun2>
00:39 <Jlun2> ok
00:40 <TonyBest100> YES! D&D Monthly token!
00:41 <Haidro> Lucky you
00:41 <Haidro> Use it on god statues :3
00:41 <Haidro> I've gotten the worst tokens
00:41 <TonyBest100> Nah, Done that already with yesterday's tokens
00:41 <Jlun2> theres a warbands timer :D
00:41 <TonyBest100> which was the exact token for resetting it lol
00:42 <Jlun2> huh. no timer for strange rocks nor skeletal horror and bork?
00:42 <TonyBest100> All the images on [[Adventures]] could do with updating :P
00:45 <Coelacanth0794>
00:46 <Jlun2> sounds about right
00:46 <Kq head> coel thanks for making me remember that a second time today alone
00:47 <Kq head> "No no no. They were sex addicts. They had a genuine psychological condition caused by an alien wizard."
00:48 <Jlun2> It happens
00:48 <BrenRS> [[Artisan's Workshop]]
00:48 <Jlun2> isn't that right, ET?
00:48 <Jlun2> Et says yes
00:48 <TonyBest100>
00:49 <TonyBest100> 8-bit Carlton!
00:49 <Jlun2> @tony
00:49 <Jlun2>
00:50 <Jlun2> ;)
00:50 <Kq head> i hate dead pixels
00:50 <Jlun2> you saw the vid alrady?
00:51 <Jlun2> *already
00:51 <Atheist723> The proper response to a warband prod asking for more free xp:
00:51 <Jlun2> @athe
00:51 <Jlun2> Free Comp Cape Trim pls
00:53 <Kq head> completion passes on squeal of fortune
00:53 <Kq head> use it and you instantly complete every comp cape (t) req
00:53 <Jlun2> @kq
00:53 <Jlun2> nah. use it to complete ONE comp cape req
00:54 <Kq head> very rare slots have one that does 10 reqs
00:54 <TonyBest100> Lol, someone got $1 more as part of their Stimulus pack for GTA Online
00:54 <Jlun2> @kq
00:54 <Jlun2> *super rare
00:55 <Jlun2> @tony
00:55 <Jlun2> tell him "L2printscreen"
00:56 <Jlun2> and stop using a potato to take pics
00:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:57 <The Mol Man> coel
00:58 <BrenRS> okay mol
00:58 <BrenRS> might want to explain to me how this works
00:58 <BrenRS> I click on the thingy
00:58 <BrenRS> and I can only withdraw ingots iv
00:58 <BrenRS>
00:58 <TonyBest100> Jlun, you realize GTA V is only out for PS3/360 atm
00:58 <BrenRS> wait okay I see ingots 1/2/3/4
00:58 <BrenRS> what about 5
00:58 <The Mol Man> no 5
00:59 <BrenRS> really?
00:59 <BrenRS> then what's this
00:59 <Sly Fawkes> a plan for a sword
00:59 <Jlun2> ^
00:59 <Sly Fawkes> the 5th plan
00:59 <Jlun2> yes
01:00 <BrenRS> and as you can see mol
01:00 <TonyBest100> Up to step 115 on Hank's house at the rebuildathon
01:01 <TonyBest100> only 22 more steps until his house is done
01:01 <The Mol Man> ok
01:01 <The Mol Man> there's shut like smith's chestplates etc
01:01 <Jlun2> @tony
01:01 <Jlun2> how to check?
01:01 <Jlun2> @bren
01:01 <Jlun2> its the 5th plan :P
01:01 <The Mol Man> bren, ingot number has nothing to do with the ceremonial sword
01:02 <BrenRS> really?
01:02 <Jlun2> brb dinner
01:02 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:02 <BrenRS> so how will I make the lower tier ones?
01:03 <Sly Fawkes> you may get assigned to make on of those swords
01:03 <Sly Fawkes> if you make it 100% you get to keep it
01:04 <BrenRS> so it's random the one I get
01:04 <Sly Fawkes> yes
01:04 <Sly Fawkes> the same grade ingot is used for all the swords
01:08 <BrenRS> I can already say this is going to be freaking annoying
01:08 <BrenRS> brb spending 10m+ on this
01:09 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
01:10 <The Mol Man> get the smither items first
01:10 <The Mol Man>
01:10 <The Mol Man> bren
01:12 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:12 -!- Illagong has joined Special:Chat
01:12 <The Mol Man> 60 items there bren
01:12 <BrenRS> o
01:12 <BrenRS> mk
01:12 <The Mol Man> a couple already have DIIs
01:12 <The Mol Man> most don't
01:12 <BrenRS> can I bank them
01:12 <The Mol Man> not sure
01:12 <The Mol Man> you can take em out of the workshop and drop though
01:13 <BrenRS> let me at least try to do this shit first lol
01:13 <BrenRS> inb4 I fail
01:13 <BrenRS> bought 2k iron ore yolo
01:15 -!- Illagong has left Special:Chat.
01:17 <BrenRS> this is pissing me off...
01:17 <BrenRS> it's near impossible to get a perfect sword
01:17 <The Mol Man> ya it's a bitch
01:17 <Jlun2> @bren
01:17 <Jlun2> er...i did that several times on challenges
01:18 <Jlun2> out of 16 swords, at least 3 were perfect :P
01:18 <BrenRS> wanna do it for me?
01:18 <Jlun2> btw, never use soft hits
01:18 <The Mol Man> do burial armour first
01:18 <Jlun2> er...i meant careful
01:18 <Jlun2> never do careful hits
01:19 <The Mol Man> why
01:19 <Jlun2> takes 2 turns
01:19 <The Mol Man> o
01:19 <Jlun2> *cooldowns
01:19 <Coelacanth0794>
01:19 <BrenRS> how do I do the 1 hits then?
01:19 <BrenRS> I have to do careful on those...
01:19 <Jlun2> @bren
01:19 <Jlun2> soft
01:19 <Jlun2> soft always
01:19 <BrenRS> o
01:19 <Jlun2> for 1 hits
01:20 <Jlun2> you might hit a 2, but it's not very often
01:20 <Jlun2> like...almost never for me :P
01:20 <The Mol Man> they should just make moulds for the swords tbh
01:20 <The Mol Man> and then fine tune it afterwards
01:20 <BrenRS> jlun
01:20 <The Mol Man> l2beefficientmidgets
01:20 <BrenRS> you realise you got extremely lucky???
01:21 <Jlun2> 83 smith here
01:21 <Kq head> lol when mewtwo hits itself in confusion in pokemon stadium it does a standard punch and then suddenly recoils in pain
01:21 <Jlun2> does that affect it?
01:21 <Kq head> only mewtwo could manage a psychic fuck-up punch like that
01:21 <Suppa chuppa> Bren: At 99 smith you'll almost always hit 1 on adamant
01:21 <Suppa chuppa> just don't do rune
01:21 <Kq head> how do you hurt yourself in confusion anyway
01:22 <Jlun2> @kq
01:22 <Jlun2> anime shows grovyle smashing his head to a rock
01:22 <BrenRS> jlun you wanna do it?
01:22 <BrenRS> I'll do burial armour diis
01:22 <BrenRS> you do ceremonial swords
01:22 <Jlun2> @bren
01:22 <Jlun2> look at suppa's comments
01:22 <Kq head> mewtwo in stadium was just like "uhh what do i do okay punch- AH FUCK GODDAMNIT MY EYES"
01:22 <BrenRS> so wait
01:22 <BrenRS> lower smithing = better?
01:23 <Kq head> doubt it
01:23 <Suppa chuppa> no
01:23 <Suppa chuppa> lol
01:23 <Jlun2> @bren
01:23 <Jlun2> "Bren: At 99 smith you'll almost always hit 1 on adamant
01:23 <Jlun2> just don't do rune"
01:23 <BrenRS> omg
01:23 <BrenRS> this is so luck based
01:23 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
01:23 <Shoyrukon> Do we have a page about the new D&D tracker?
01:24 <Jlun2> I keep getting them for challenges :P
01:24 <Jlun2> @shor
01:24 <Jlun2> yes
01:24 <Jlun2> [[D&D tracker]]
01:24 <Shoyrukon> ty
01:24 <Jlun2> *
01:24 <Jlun2> oops
01:24 <Kq head> jlun: "@shor"
01:24 <Kq head> acualy is shoy
01:24 <Kq head> gooby plz
01:24 <BrenRS> damn you run through ores like they're nothing
01:25 <BrenRS> after this inventory I give up
01:25 <BrenRS> jlun you wanna do it?
01:25 <Jlun2> i could only do 1 plan =/
01:25 <BrenRS> o
01:25 <BrenRS> damn
01:25 <Jlun2> i dont do workshop except for challenges
01:26 <BrenRS> ugh
01:26 <BrenRS> what am I doing wrong
01:26 <Shoyrukon> ceremonial sowrds is fun
01:26 <BrenRS> I've run through almost 2k ores
01:26 <Jlun2> how
01:26 <BrenRS> and I haven't gotten 1 perfect
01:26 <Jlun2> @bren
01:26 <Jlun2> for anything more than 4, use hard hits
01:26 <BrenRS> this is pissing me off I keep fucking them up
01:26 <Shoyrukon> 1 hard hit to the point
01:26 <Jlun2> for anything 2-3, use med
01:26 <Jlun2> for any thing 1, use soft
01:27 <Jlun2> never use careful or chances are you'll run out of cooldown
01:27 <BrenRS> okay from 0 -> 3
01:27 <BrenRS> use medium or hard
01:27 <Jlun2> med
01:27 <Jlun2> hard is too risky
01:27 <Jlun2> only hard for 4+ left
01:27 <Shoyrukon> well it depends on the max hits you need too.
01:27 -!- Shaido77 has left Special:Chat.
01:27 <Shoyrukon> if you need 8 hits for the poitn, start with hard or med. i usually do 1 hard and see fromt here
01:28 <Jlun2> 2 -> 4, med
01:28 <Jlun2> 2 -> 5 med
01:28 <Jlun2> 2 -> 6+ Hard
01:28 <Shoyrukon> the rs wikia has a pretty decent explaination on the swords
01:28 <Shoyrukon> that's how i learned
01:29 <BrenRS> success!
01:29 <Jlun2> @shor
01:29 <Jlun2> er.....the wikia just made me hate careful hits with a passion >.>
01:29 <Jlun2> *shoy
01:29 <BrenRS> brb gonna go poop
01:29 <Jlun2> @bren
01:29 <Jlun2> congrats
01:29 <BrenRS> wait
01:29 <Shoyrukon> yeah careful is stupid
01:29 <BrenRS> bathroom is occupied atm
01:29 <BrenRS> gf
01:29 <Shoyrukon> it uses two resrouces and messes up a lot
01:30 <Shoyrukon> why do you need perfect swords?
01:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:30 <Jlun2> dii
01:30 <Jlun2> detailed item image
01:31 <Shoyrukon> for which ore?
01:31 <Jlun2> er.....
01:31 <Jlun2> whichever we're missing
01:31 <Shoyrukon> we could recolour the blades *cough*
01:32 <Kq head> that's even more difficult though
01:32 <BrenRS> okay im spending 40m max on this
01:32 <BrenRS> never getting rid of these swords either
01:32 <Shoyrukon> lol i can do some swords
01:32 <Jlun2> @shoy
01:32 <Jlun2> can't. the items change shade every logout
01:32 <Shoyrukon> bren, which ones do we need?
01:33 <Jlun2> so it's very easy to spot a fake usually
01:33 <Jlun2> besides
01:33 <Jlun2> [[RS:IMAGE]]
01:33 <Coelacanth0794>
01:34 <BrenRS> im doing iron atm
01:34 <BrenRS> fucking up now so when I get to rune I'm not spending 100m
01:35 <Shoyrukon> i wish i kept some of the mithril swords i did
01:36 <Shoyrukon> do you have any iron done?
01:36 <Jlun2> tell mol to sell his pernix and fund you
01:37 <BrenRS> so far I have 1,3,5
01:37 <The Mol Man> do burial armour first
01:37 <BrenRS> I will mol
01:37 <BrenRS> just let me get one set of iron
01:37 <BrenRS> so I know I'm capable of it
01:38 <The Mol Man> you're not
01:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:40 <BrenRS> now just need iron 2
01:41 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:42 <BrenRS> lol
01:43 <Shoyrukon> i just got iron ii
01:46 <Ryan PM>'s_Makeovers#Colours lol sum be gone
01:46 <Ryan PM> /me wonders if anyone will update it.
01:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:50 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:50 <TonyBest100> Probably not
01:51 <Sly Fawkes> i spy jlun in peng chat
01:51 <Ryan PM> /me goes to do it himself.
01:53 <Ryan PM> fantastic...
01:53 <TonyBest100> i still want these
01:53 <Ryan PM> they broke right-click pm reporting
01:53 <Ryan PM> in split chat
01:53 <Shoyrukon> Iron 2, Steel 1 done
01:54 <BrenRS> perfect
01:54 <Ryan PM> <.<
01:54 <BrenRS> im going to do burial armour now
01:54 <TonyBest100> I'd imagine this is the real hand gestures for using Port Phasmyts bank (Really just the Khardian music box)
01:55 <BrenRS> thought I had iron 4
01:55 <BrenRS> apparently not
01:55 <BrenRS> so we're going to need iron 4
01:58 <Ryan PM> lol anderson cooper
01:58 <Ryan PM> dat ms universe
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:01 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
02:01 <Casting Fishes^^> beep
02:03 <BrenRS> gonna do the ingots diis first
02:04 <Coelacanth0794> hi casting
02:05 <Ryan PM> I don't understand
02:05 <Ryan PM> why do they keep doing this X_X
02:06 <BrenRS> omg when the fuck are they going to fix flymode??
02:06 <Cook Me Plox> mol are you serious bro
02:06 <Cook Me Plox> suffix pages?
02:06 <Cook Me Plox> that's the most retarded thing
02:07 <Coelacanth0794> i heard ben say something about "flying mode fix confirmed" during rf'13 livestream?
02:07 <Coelacanth0794> i tried asking him more but didn't get too much.
02:07 <BrenRS> yeah they probably didn't care
02:08 <BrenRS> they're like yeah whatever
02:08 <BrenRS> I didn't see them take note of it did you?
02:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:09 <BrenRS> I literally cannot get this dii
02:09 <Ryan PM> so 13 colors were removed...
02:10 <Ryan PM> this is going to be annoying to reposition the table
02:12 <Coelacanth0794> i didnt watch the stream bren
02:13 <Shoyrukon> i have steel 1, 2, 4, 5
02:13 <Shoyrukon> i'm tired. can we take the pictures now?
02:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:17 <Atheist723> *Uses triple charm reward*
02:17 <Atheist723> *Doesn't get a single blue charm drop*
02:18 <Coelacanth0794> what were you slaying
02:29 <Ryan PM> lol
02:30 <Sly Fawkes> you are the owner of the wiki
02:31 <Ryan PM> funny getting pm'ed about a former ps
02:31 <Cook Me Plox> Ryan PM owns wiki
02:32 <Coelacanth0794> now that this is free we should eoc pic this:
02:33 <Shoyrukon> Can someone take the detail pictures for the ceremonial swords?
02:33 <Shoyrukon> I have Iron 2,4,5 and Steel 1,2,4,5
02:37 <Coelacanth0794> they arent tradeable
02:38 <Shoyrukon> i know, but i thought somone else has to ooo it for the pic?
02:38 <Cook Me Plox> only for equipped images
02:38 <Coelacanth0794> nope, that's all you. just like trading, only you can see your untradeable item on the floor.
02:38 <Cook Me Plox> in general, only the owner of the item can do the detailed picture
02:39 <Shoyrukon> yeah, we're updating the equiped pictures
02:39 <BrenRS> shoy
02:39 <BrenRS> you working on the swords still?
02:39 <Shoyrukon> i'm done for now
02:39 <BrenRS> o
02:39 <Shoyrukon> i have iron 2, 4,5
02:39 <Shoyrukon> and steel 1,2,4,5
02:39 <BrenRS> okay I have iron 135
02:40 <BrenRS> so that works for iron
02:40 <BrenRS> you've done diis before right?
02:40 <BrenRS> and you've rotated them to match the inventory icon
02:40 <Shoyrukon> um, i'm not familiar with the equipped pictures
02:40 <Shoyrukon> i had someone take a picture of me before
02:40 <Shoyrukon> i went to the wikia citadel i believe
02:43 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:43 <Dtm142>
02:43 <Dtm142> 1. Why?
02:43 <Dtm142> 2. How does one even prove that they're a virgin?
02:43 <Dtm142> stupid 9_9
02:44 <Cook Me Plox> there are checks we can do
02:44 <Dtm142> No there aren't 9_9
02:44 <BrenRS> shoy, detail images I'm talking about
02:45 <Dtm142> (and no, the hymen thing doesn't work)
02:47 <Dtm142>
02:47 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:47 <Dtm142> (not everyone has a hymen, it can be broken in other ways, and it can be repaired once broken)
02:48 <Dtm142> QED
02:50 <Cook Me Plox> stop lying
02:58 <Ryan PM> that took forever to do
02:58 <Shoyrukon> what's the procedure to take detailed images?
02:58 <Ryan PM> /me hopes they don't update the colors again
03:00 <Haidro> Shoyrukon: Get an orb of oculus
03:00 <Haidro> Then drop the item on the ground
03:00 <Haidro> Then zoom up on the item with the OoO
03:00 <Haidro> Get a picture, then remove the background
03:00 <Haidro> then upload :3
03:01 <Coelacanth0794> practice on a coin or ore
03:02 <Shoyrukon> should i use flying mode?
03:02 <BrenRS> no it's bugged atm
03:03 <BrenRS> shoy, don't worry I'll do all the images
03:03 <BrenRS> I kinda wanna collect all the stuff anyways
03:03 <BrenRS> don't waste your money
03:03 <Shoyrukon> i had ore to spare in the bank
03:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:03 <BrenRS> I'm going to end up wasting around 10m on addy and 40m on rune probably
03:05 <Coelacanth0794> flying mode is effectively god mode for controlling the camera, however it's been nerfed horribly since may
03:06 <Haidro> I'm really glad Jagex acknowledged that they are getting DDOSed
03:06 <Atheist723> 91 (attack)
03:06 <BrenRS> not nerfed
03:06 <Atheist723> 94 (hp)
03:06 <BrenRS> that's not the right word
03:06 <BrenRS> more like screwed up when they were working on rs3
03:06 <BrenRS> and hasn't been fixed since
03:08 <Ryan PM> So they removed: Aviansie auburn, Chocolate kebbit, Compost brown, Corporeal claw pink, Entskin brown, Fiyr brown, Jalsavrah sand, Maple brown, Mogre brown, Raw onion, Rubium brown, Soda ash, Splitbark
03:08 <Ryan PM> meh
03:08 <Ryan PM> ugly colors anyway
03:11 <Atheist723> (qc) My Fletching level is 96 (xp: 10,692,363, rank: 82,840). XP until level 97: 266.
03:11 <Atheist723> (qc) My Strength level is 96 (xp: 10,692,573, rank: 113,491). XP until level 97: 56.
03:11 <Atheist723> (qc) My Attack level is 90 (xp: 5,888,695, rank: 125,217). XP until level 91: 14,136.
03:11 <Atheist723> (qc) My Constitution level is 93 (xp: 7,893,944, rank: 134,211). XP until level 94: 50,670.
03:12 <Atheist723> (qc) My Fletching level is 97 (xp: 10,692,712, rank: 82,834). XP until level 98: 1,112,894.
03:12 <Atheist723> (qc) My Strength level is 97 (xp: 10,692,765, rank: 113,487). XP until level 98: 1,112,841.
03:12 <Atheist723> (qc) My Attack level is 91 (xp: 6,042,458, rank: 122,849). XP until level 92: 474,795.
03:12 <Atheist723> (qc) My Constitution level is 94 (xp: 7,945,362, rank: 133,786). XP until level 95: 826,196.
03:13 <Haidro> whoa there
03:14 <Atheist723> Sorry that was kind of spammy.
03:14 <Coelacanth0794> someone completed a quest
03:15 <Atheist723> ?
03:15 <Coelacanth0794> ¿
03:15 <Shoyrukon> Is this okay?
03:15 <Shoyrukon>
03:15 <Shoyrukon> detail wise, the cropping is really rough still
03:16 <Shoyrukon> crap the transparency didn't go through
03:16 <Haidro> Turn AA on
03:16 <Coelacanth0794> the brightness on the blade is strange. is your lighting detail set to High?
03:16 <Haidro> Lighting detail off
03:16 <Haidro> low*
03:17 <Shoyrukon> yeah, everything is on max
03:17 <Coelacanth0794> i think you get the general gist of things, though i feel it's a tad on the small size
03:18 <Shoyrukon> Lol, this is too much work >.>
03:20 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
03:20 <Coelacanth0794> lol
03:20 <Coelacanth0794> well you dont need to add trans for everything immediately
03:20 <Coelacanth0794> oh he left :s
03:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:25 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:25 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:29 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
03:30 <Dtm142>
03:31 <Dtm142> Oh boy... Debbie Wasserman Schultz
03:32 <Dtm142> Lol
03:33 <Dtm142> She's quite the piece of work 9_9
03:33 <Dtm142> (for context: )
03:35 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
03:35 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
03:39 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
03:40 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
03:44 <Cook Me Plox> DWS is a vile woman
03:44 <Cook Me Plox> So un-ladylike
03:45 <Dtm142> the angry perm
03:46 <Dtm142> (H)
03:46 <Cook Me Plox> I was quoting Allen West, but yeah, she is kind of a bitch
03:49 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:55 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:56 <BrenRS> [[rune ingot iv]]
03:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:00 <Jlun2> bren, you play osr?
04:01 <Jlun2> well, if anyone can, mind retaking 
04:01 <Jlun2>
04:01 <Jlun2> from osr?
04:01 <Jlun2> or was it already updated? 
04:02 <Jlun2>
04:02 <Jlun2> I blame the slaughter on warbandeers
04:06 -!- TyA has left Special:Chat.
04:07 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:15 -!- Mr Rachael has joined Special:Chat
04:15 <Mr Rachael> Hello
04:15 <Haidro> hi
04:16 -!- Mr Rachael has left Special:Chat.
04:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:32 -!- BrenRS has left Special:Chat.
04:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:44 -!- BrenRS has joined Special:Chat
04:44 <BrenRS> [[Special:NewFiles]]
04:44 <BrenRS> dat brenspam
04:44 <Ryan PM> :o
04:51 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
04:51 <Dtm142> " Also spelled "Tschaikowsky" and "Chaikovksy." Pronounced "chai-KOFF-skee" (no matter how it's spelled). This Russian composer is sheer genius - right up there with Mozart. And gay, by the way. "
04:51 <Dtm142> (H)
05:02 <Dtm142>
05:02 <Dtm142> ^ Meh.  The 1952 Trick or Treat cartoon was better.
05:08 <BrenRS> [[warbands]]
05:09 <Suppa chuppa> how's that timer holding up?
05:11 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:38 <Ryan PM> lol get called a noob in osrs because combat level yet im' higher in tl /whouseshighscores
05:41 -!- Longtoke has joined Special:Chat
05:41 -!- Longtoke has left Special:Chat.
05:47 -!- DQA has joined Special:Chat
05:53 -!- Hsiw has joined Special:Chat
05:54 <Hsiw> hey does anyone know if void shifter special still work?
05:55 <BrenRS> okay so far I have all iron and steel ceremonial swords.. going to do mith now
05:56 <BrenRS> rune is going to suck
05:56 <BrenRS> gf like 50m lol
05:56 <Obi1137> Good luck :)
05:56 <Hsiw> it totally doesnt
05:56 <Hsiw> gg, wiki page made me lose full royaldhide+full rune
05:56 <Hsiw> gf bank tbh
05:57 <Hsiw> that means shifter is pretty useless now, but what familiar isn't tbh
05:58 <Obi1137> The ability says it's supposed to work like Ring of Life
05:58 <Obi1137> Were you in the un-teleportable part of Wildy?
05:59 <Obi1137> Or teleblocked?
05:59 <BrenRS> my reactions for risking hits on the cooldown for ceremonial swords is very comparable to when I went staking
05:59 <Obi1137> Oh Bren
05:59 <Hsiw> obi i tested it at automatons just now, didn't work
05:59 <Obi1137> If I buy say a Cere sword IV plan
06:00 <Hsiw> in wildy i made sure I wasn't stunned first or anything, still didn't work :x
06:00 <Obi1137> Does that mean I can make iron to rune cere swords IV
06:00 <BrenRS> yeah
06:00 <BrenRS> but it's expensive
06:00 <Obi1137> :D
06:00 <BrenRS> really expensive
06:00 <Obi1137> D:
06:00 <Obi1137> :(
06:00 <BrenRS> I'll prob spend ~40m trying to get all the rune swords
06:00 <BrenRS> so far I have rune sword v
06:00 <Hsiw> lolcomprequirements
06:00 <Hsiw> is that a comp requirement? i dont even know
06:00 <Obi1137> If you get a ton of damage you can die before it activates
06:01 <Obi1137> buying all the plans is, yeah
06:01 <Hsiw> im pretty sure it just doesnt work
06:01 <Obi1137> 10% of health would be like, 700-800 health
06:01 <Obi1137> I'll test it myself once this goddamn headache goes away
06:01 <Hsiw> have fun being let down
06:01 <Obi1137> Never used Void shifter before
06:02 <Hsiw> oh i used to chesse with it
06:02 <Hsiw> people were like wtf was that
06:02 <Obi1137> Chesse?
06:02 <Hsiw> cheese*, Idk :x
06:02 <Obi1137> Still don't know what you mean
06:02 <Atheist723> It works as a ring of life, I think?
06:02 <Hsiw> idk what i mean either
06:02 <Hsiw> i just liked havin rol and ring of recoil
06:02 <Obi1137> According to Hsiw it doesn't work at all
06:02 <Hsiw> doesn't seem that way
06:03 <Obi1137> Could be a bug from EoC
06:03 <Hsiw> tried it 4 times, twice in wildy twice at automatons
06:03 <Obi1137> Level of wild?
06:03 <Hsiw> just beyond border
06:03 <Atheist723> Yeah, there are still tons of bugs all over the place.
06:03 <Hsiw> like level 3-5
06:03 <Obi1137> Jagex (facepalm)
06:04 <BrenRS> wow...
06:04 <BrenRS>
06:04 <BrenRS> shouldn't have withdrew too many ingots
06:04 <Obi1137> Mithril cere swords
06:04 <BrenRS> I hope I get trolled so I don't feel bad about throwing away that money lol
06:04 <Obi1137> They look beautiful
06:05 <Hsiw> btw, never pk in full task set
06:05 <Hsiw> thought it would be funny to pk in ~ free rune set
06:05 <Hsiw> but its a real pain to get back, just sayin
06:05 <Obi1137> haven't done any pking since eoc :/
06:06 <Hsiw> been trying out shield combat
06:06 <Atheist723> It's also dead, or so I heard.
06:06 <Obi1137> so I'm not missing out much?
06:06 <Obi1137> i just lag too much spamming abilities :P
06:06 <Hsiw> its pretty much dominated by a few people who live there
06:06 <Hsiw> also warbands
06:06 <Atheist723> [[Reflect]] is awesome.
06:07 <Hsiw> ^
06:07 <Hsiw> why i was tryin ta shield, but yea i just kinda suck at it lol
06:07 <BrenRS> well there's my first duplicate sword >.<
06:07 <Hsiw> also restoration portents=completely OP
06:07 <BrenRS> for mith at least
06:08 <Hsiw> being able to heal while stunned kinda breaks all the rules
06:08 <Obi1137> I just transmute coal for mithril ores
06:08 <Obi1137> Not sure if that's still the cheaper method
06:08 <Atheist723> It only heals you at 50% though.
06:09 <Obi1137> I noticed :/
06:09 <Obi1137> Went to Jad with only those 
06:09 <Obi1137> Dumbest idea ever xD
06:09 <Hsiw> somethings don't activate them, because jagex
06:09 <Atheist723> And also needs an extra process, so it seems okay to me.
06:09 <Atheist723> ^
06:09 <Hsiw> but in wildy everything does
06:09 <Ryan PM> time to do worst quest ever in osrs, sheep herder X_X
06:09 <Obi1137> HF
06:09 <Hsiw> go in wildy with just portents in inv and ure invincible until they run out
06:10 <Hsiw> well, prob a batwing set as well
06:10 <Atheist723> You sure it isn't Sheep Sheerer?
06:10 <Obi1137> Sheep Herder is the Ardougne one
06:10 <Atheist723> I know, the plague stuff.
06:10 <Atheist723> But that is not commonly referred to as the worse quest ever.
06:11 <Ryan PM> it is to me
06:15 <BrenRS> omgggg
06:15 <BrenRS> 4 swords iii
06:15 <BrenRS> seriously jagex??
06:16 <Hsiw> ceremonial swords are master level troll
06:16 <Hsiw> on so many different levels
06:19 <Ryan PM>
06:19 <Ryan PM> two of the most things I hate atm
06:19 <Ryan PM> sheep stuck
06:19 <Ryan PM> and b2b gp ads
06:21 -!- SovietHero has joined Special:Chat
06:22 <SovietHero> How do those bots even FIND ppl to PM?
06:22 <Ryan PM> hs
06:22 <SovietHero> hs?
06:22 <Hsiw> highscore
06:22 <SovietHero> Isn't that only for P2p?
06:22 <Hsiw> they can still look at em
06:22 <BrenRS> 5 mith swords iii
06:22 <Hsiw> cant they?
06:22 <BrenRS> nice rng jagex
06:22 <SovietHero> I meant that only P2P ppl are on it
06:22 <BrenRS>
06:23 <Hsiw> oh ure f2p
06:23 <Hsiw> they also get ya through fc's
06:23 <Hsiw> if ure in like a somewhat popular one
06:24 <SovietHero> ehhh
06:24 <SovietHero> I'm NOT in one?
06:24 <Hsiw> well idk how else they get you
06:24 <SovietHero> btw I USED to get bot Pms, now I don't.
06:24 <Hsiw> probably ran past one and he added you
06:24 <SovietHero> That happens?
06:24 <Hsiw> im sure they have bots that just stand there and add everyone that talks
06:24 <SovietHero> Makes sense.
06:25 <BrenRS> jagex's random number generator is the worse..
06:25 <SovietHero> eh
06:27 <Hsiw> not random
06:27 <Hsiw> jagex conrolled
06:29 <Hsiw> welp im gonna turn in i guess
06:29 <Hsiw> cant wait till they rework summoning >_>
06:29 <Hsiw> cause atm yak is pretty much the only useful one
06:30 <Hsiw> i guess uni too...
06:31 -!- Hsiw has left Special:Chat.
06:32 -!- DQA has left Special:Chat.
06:33 -!- DQA has joined Special:Chat
06:33 -!- DQA has left Special:Chat.
06:33 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:33 -!- DQA has joined Special:Chat
06:34 -!- DQA has left Special:Chat.
06:34 -!- DQA has joined Special:Chat
06:35 -!- DQA has left Special:Chat.
06:35 -!- DQA has joined Special:Chat
06:36 -!- DQA has left Special:Chat.
06:36 -!- DQA has joined Special:Chat
06:36 -!- DQA has left Special:Chat.
06:37 -!- DQA has joined Special:Chat
06:52 -!- DQA has left Special:Chat.
06:53 -!- DQA has joined Special:Chat
06:54 -!- DQA has left Special:Chat.
06:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:13 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:13 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:32 <BrenRS> [[Artisans Workshop]]
07:47 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:52 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
07:53 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
07:55 -!- DQA has joined Special:Chat
07:55 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
07:56 <DQA> I can kill Grimsson just fine, but Hreidmar is causing me troubles. I'm meeling, would it help if I swapped to ranged gear for Hreidmar?
08:01 <BrenRS> okay
08:01 <BrenRS> when the message pops up
08:01 <BrenRS> wait a few seconds
08:01 <BrenRS> then stun and walk away
08:01 <BrenRS> mage is by far the best
08:02 <BrenRS> why? it's op atm
08:02 <BrenRS> so abuse it :)
08:03 <DQA> :/
08:03 <DQA> My mage level is 34
08:03 <DQA> Wait
08:03 <DQA> 61
08:04 <DQA> 63*
08:04 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:04 <DQA> 62*
08:04 <DQA> It's 62
08:04 <DQA> Not good enough
08:04 <DQA> for the fighrt
08:04 <DQA> right?
08:10 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:17 -!- DQA has left Special:Chat.
08:18 -!- DQA has joined Special:Chat
08:18 -!- DQA has left Special:Chat.
08:18 -!- DQA has joined Special:Chat
08:20 -!- DQA has left Special:Chat.
08:21 <BrenRS> ryan
08:21 <BrenRS> wanna orb me for these swords soon?
08:22 <Haidro> I will if he can't
08:23 <BrenRS> mk
08:23 <BrenRS> im only up to mith atm
08:23 <BrenRS> im transing some diis atm
08:23 <Haidro> artisan swords?
08:23 <Haidro> I wonder if Gaz still has all of his
08:24 <BrenRS> mhm
08:24 <BrenRS> well
08:24 <BrenRS> ask him
08:24 <BrenRS> so I don't have to spend bank on this
08:24 <Haidro> he ain't on
08:26 <BrenRS> ;0
08:26 <BrenRS> okay well
08:31 <BrenRS> [[Special:NewFiles]]
08:32 <BrenRS> so should I hold off on it?
08:32 <BrenRS> I'll just do burial armour DIIs
08:33 <BrenRS> Haidro, juicy ;)
08:33 <Obi1137> All those gp 
08:33 <BrenRS> ^
08:33 <Haidro> oh gawd
08:33 <Obi1137> $_$
08:34 <Haidro> so how much did that cost
08:35 <BrenRS> burial armour surprisingly wasn't too much
08:35 <BrenRS> the thing that's going to cost me a fortune is the swords
08:35 <BrenRS> probably will spend 30m with rune swords I'm thinking
08:35 <BrenRS> hopefully gaz can lighten the load a bit if he's still got those swords
08:36 <BrenRS> mkay going to do the helms for now
08:36 <BrenRS> and do lumbridge thing
08:36 <BrenRS> then go to bed
08:37 <BrenRS> [[User_talk:The_Mol_Man]]
08:43 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:43 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:05 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
09:21 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
09:21 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
09:23 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
09:23 <BrenRS> [[jmod]]
09:24 <BrenRS> [[Jagex staff]]
09:28 <BrenRS> going to bed night
09:28 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:31 -!- DQA has joined Special:Chat
09:32 <DQA> Wtffff
09:32 <DQA> I can't stop Hreidmar from healing
09:35 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:38 <DQA> yep
09:38 <DQA> I do 12k damage
09:38 <DQA> and he heals it
09:38 <DQA> This is impossibgle
09:41 <Battleben> Well, he healed for me too.
09:42 <Battleben> Just outhit his healing.
09:44 -!- DQA has left Special:Chat.
09:45 -!- DQA has joined Special:Chat
09:45 -!- DQA has left Special:Chat.
09:45 -!- DQA has joined Special:Chat
09:47 -!- DQA has left Special:Chat.
09:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
09:50 <Jlun2> [[music box]]
09:51 <Jlun2> welp, time to get the inv icons
09:55 <Jlun2> got both, uploading now
10:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:01 <Jlun2> [[D&D token]]
10:04 <Jlun2> uh....
10:04 <Jlun2>
10:04 <Jlun2> is this transparent? wikia seems to be taking way too long to update it
10:04 <Battleben> I don't know. Probably. Mabe.
10:04 <Battleben> maybe*
10:05 <Battleben> We need a page for ability buffs and debuffs.
10:05 <Jlun2> @ben
10:05 <Jlun2> any reason why wikia is slow atm?
10:06 <Battleben> not that I know of. I swear RuneScape is slower after the latest update though
10:06 <Jlun2> there's a newspost about it too ben
10:07 <Battleben> DDOSing won't cause fps lag.
10:07 <Jlun2> tell that to mmg :P
10:08 <Battleben> He's talking about lag, not low fps
10:08 <Jlun2> mine's ~30-40fps in safemode
10:09 <Jlun2> yours?
10:09 <Battleben> You do realize you actually get WORSE FPS in safe mode, right?
10:09 <Battleben> Normally, at least.
10:09 <Jlun2> directx wont work. opengl actually gets me worse 0_o
10:09 <Battleben> I get like 20fps on avg after NIS
10:09 <Battleben> 10*
10:10 <Battleben> On this monitor, anyway.
10:10 <Jlun2> btw, this isn't the only thing directx wont work on. the emulators i used with directx option gave an error if said option is used
10:12 <Jlun2> oh, and sometimes, getting to opengl removes the safemode option, but using autorerun or refreshing puts me back to safemode
10:18 <Jlun2> [[jandinko]]
10:28 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
10:28 <Bluefire2> do USB ports have any sort of protection from shorting out?
10:30 <Battleben> I dunno?
10:30 <Battleben> Jlun, what's a jandinko
10:32 <Jlun2> a plant/animal hybrid
10:33 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:33 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
10:34 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
10:35 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
10:37 <Battleben> no that's a jadinko
10:38 <Jlun2> if you're so concerned, delete this then
10:38 <Jlun2>
10:38 <Battleben> Why would I do that? I was just being pedantic.
10:40 <Haidro> /me deletes
10:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:41 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:43 <Battleben> We did have a page for ability affects at one point but it was bad..
10:45 <Haidro> Ben, are you having a bad day
10:47 <Haidro> [[Frank]]
10:48 <Haidro> [[Frenkenstrain]]
10:54 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:00 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:00 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:03 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:03 <Coelacanth0794> hi
11:07 <Jlun2> hi
11:14 <Coelacanth0794> has rebuildathon actually used any fabric yet?
11:15 <Jlun2> er......idk
11:15 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
11:16 <Ryan PM> coel, quick question, do you still have access to fansite staff?
11:16 <Coelacanth0794> as in on rsof? probably but i dont use forums much
11:16 <Ryan PM> just trying to see if everyone I have down still has it.
11:25 <Ryan PM>
11:25 <Ryan PM> lol @ economy image
11:25 <Jlun2> "You do not have permission to do that, for the following reason:
11:25 <Jlun2> You are not allowed to execute the action you have requested."
11:26 <Ryan PM>
11:26 <Jlun2> lol
11:26 <Jlun2> sof lamp :P
11:27 <Jlun2> wikia encourags spins
11:27 <Jlun2> *encourage
11:27 <Ryan PM> that reminds me
11:28 <Ryan PM> /me thinks we should replace images with html5's perpetual beta imagery
11:34 <Battleben> [[User:Battleben/Litterbox2]] WIP.
11:34 <Battleben> What do you think?
11:34 <Ryan PM> needs more cats
11:35 <Ryan PM> good aside from the cause
11:35 <Ryan PM> seems a little redundant
11:36 <Battleben> Well, for non-ability buffs and such it won't be
11:36 <Ryan PM> swap name with "Ability"
11:36 <Ryan PM> oh
11:36 <Ryan PM> what would those be?
11:36 <Battleben> Like Stunned, Immune to Poison, Immune to Stun, 
11:36 <Battleben> Magic boosted, Ranged boosted, ect.
11:36 <AnselaJonla> Wow, up to 80 sections on my talk page :)
11:37 <Ryan PM> archive that stuff
11:37 <AnselaJonla> I archive at 100
11:37 <Ryan PM> X_X
11:37 <AnselaJonla> Even with that limit, I still have 6 archives
11:37 <AnselaJonla> I'd have 13 if I archived at 50 sections
11:38 <AnselaJonla> Ain't no one got time fo dat
11:38 <Battleben> Is it allowed to archive other users talk page sfor them?
11:38 <Battleben> pages*
11:38 <Ryan PM> who are you referring to?
11:38 <Battleben> Cook Me Plox
11:38 <Ryan PM> hehe
11:38 <Ryan PM> cook is an it
11:39 <Ryan PM> /me is going to go ahead and make fansite staff project page so that no confusion is ever had again
11:41 <Battleben> Joy, pretty much every prayer and curse has one..
11:41 <Battleben> I should make Cook do it, he's good at menial tasks.
11:55 -!- `Omer has left Special:Chat.
11:55 <Battleben> Added anti-poison and reduced stats to [[User:Battleben/Litterbox2]]
11:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:59 <Atheist723> Interesting, Battleben.
12:01 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
12:02 <Atheist723> Hey, since when you can pickpocket in combat?
12:03 <Ryan PM> depends
12:03 <Ryan PM> actually, always
12:08 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
12:08 <Casting Fishes^^> :D
12:08 <Casting Fishes^^> I jus found my stat log thing from 2011, n I wus such a noob
12:08 <Coelacanth0794> hai
12:13 <AnselaJonla>
12:16 <TonyBest100> Wtf lol
12:19 <TonyBest100>
12:21 <AnselaJonla> (facepalm)
12:23 <Ryan PM> wow
12:24 <Atheist723>
12:25 <TonyBest100> O_O This person got $1.25m in GTA Online when the stimulus package was only meant to give $500k
12:26 <Coelacanth0794>
12:27 <Battleben> lol tony
12:27 <TonyBest100> I'm just bout to check now to see if I was given too much lol
12:29 <Atheist723> It's not only Jagex that fixes things that aren't broken, I guess.
12:30 <Ryan PM> youtube changed? meh not much
12:30 <Ryan PM> my custom.css chrome settings didn't let them change my stuff much
12:30 <TonyBest100> I got $500,001 on my GTA Online account >.<
12:30 <Ryan PM> /me goes to fine tune what they attempted to change on me.
12:31 <Atheist723> "Would you like to use your real name? No? OK, I'll ask again tomorrow!"
12:32 <Atheist723> And I still don't know why they removed "inbox" from the channel drop down menu.
12:35 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
12:35 <Ryan PM>
12:35 <Ryan PM> no crap on home page
12:35 <Ryan PM> <3
12:40 <TonyBest100> My car garage in GTA Online and my newest edition shown at the bottom :P
12:40 <TonyBest100> bought with some of the $500,000 stimulus package lol
12:42 <Ryan PM> O_o
12:42 <Ryan PM> is that the 400k place?
12:45 <TonyBest100> well, it's the 240,000 place
12:45 <TonyBest100> but the garage is the same
12:45 <Ryan PM> ah
12:45 <Ryan PM> are heists in gta online yet?
12:46 <TonyBest100> nope
12:47 <TonyBest100> next update is going to be a Beach Bum pack (new cars, weapons, clothing, missions etc) and the Job Creator tool
12:48 <Ryan PM> meh
12:48 <Ryan PM> was wanting the z-type
12:48 <Ryan PM> but not enough customizations for it
12:49 <TonyBest100> some prick was waiting outside the LS Customs that I was in, tuning up the Vacca, and then attempted to kill me
12:52 <Ryan PM> :s
12:53 <Ryan PM>
12:53 <Ryan PM> :3
13:01 <Atheist723> Did a solo warband last round today.
13:01 <Atheist723> Was actually kind of fun.
13:01 <Atheist723> Some level 159 with Torment tried to attack me.
13:02 <Ryan PM> gg
13:02 <Atheist723> That's why I only do the Dark Warriors' Fortress warbands.
13:03 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:03 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
13:04 <Kq head> the only one where you can teleport right
13:04 <TonyBest100> You can't teleport at all with the stuff in inventory anyway, you'd end up losing it lol
13:04 <Battleben> [[Pink dragon]] is best redirect
13:05 <Battleben> [[Bob the Builder]] is another good one
13:05 <Atheist723> I was half-expecting [[Greater conjuration platform]] for the first one.
13:05 <Atheist723> More purple than pink, but still.
13:06 <Kq head> we didn't even get an image of builder bob?
13:06 <Kq head> wtf
13:06 <Atheist723> He was only in game for a day.
13:06 <Battleben> Alas, no.
13:06 <Battleben> Busy with RuneFest and all that.
13:06 <TonyBest100> Hmm, at the rate the rebuilathon is going in terms of repairs, we should be done by Saturday :P
13:06 <Battleben> I got a better image of his chathead
13:06 <Kq head> i would've done it if i knew nobody else would
13:06 <Atheist723> The Memorial of Jagex Fail is still standing as a tent, though.
13:06 <TonyBest100> You do realize they may not show it until the end of the rebuildathon
13:07 <Atheist723> Has nothing to do with the fact that it was utterly broken.
13:07 <Kq head> seeing as they fucked up the progress bar, if it really did stay at 0% then maybe they'll re-do it or something
13:09 <TonyBest100> It wouldn't stay at 0% even with all the contribution everyone did. Just the counter was broken
13:09 <TonyBest100> they won't likely show the memorial until after its all done
13:09 <Atheist723> And the cap was also bugged.
13:10 <Atheist723> Well, it is supposed to be all done after 2/11.
13:10 <Kq head> i bet it's at 5% or something
13:10 <TonyBest100> Just wait until the end of the rebuildathon, if it hasn't been completely built, who cares, it's just a statue
13:12 <Atheist723> Not many people really care, it is just a bit funny./
13:13 <TonyBest100> How is it funny? Sounds more like bitching and moaning that it wasn't finished on the day, they didn't promise that the tent would magically vanish on 2/11 after the memorial was built
13:13 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:13 <Atheist723> I don't care about a completely useless memorial.
13:14 <Atheist723> It is just that we are anticipating how Jagex is going to bring this up.
13:15 <Kq head> is the butterfly outfit considered an easter reward
13:15 <Atheist723> Also, quit bitching and moaning about any comment that cast a negative light.
13:16 <AnselaJonla> Yes, Kq head
13:16 <Atheist723> In what case?
13:16 <Battleben> If we get another non-easter event next year
13:16 <Kq head> just generally
13:17 <Kq head> because it's not listed on [[Holiday rewards]] at all
13:17 <Battleben> We should probably consider them Spring/Easter events, October/Halloween events and Winter/Christmas vents
13:18 <TonyBest100> Well, there is the christmas event thats coming next month :P
13:18 <Kq head> they should still do thanksgiving, imo
13:18 <Kq head> you can easily make up a contrived reason why that can be a holiday in a fantasy world
13:18 <Kq head> wait they're still doing christmas events O_o weird
13:18 <Atheist723> They had an obscure announcement about a Christmas event this year somewhere.
13:19 <TonyBest100> Athe, it was in a premier club newsletter
13:19 <Atheist723> But the way they define "event" these days, don't get your hopes up.
13:19 <Atheist723> Yeah, that.
13:19 <Atheist723> 2012 Christmas was still okay compared to the rest though.
13:19 <Atheist723> Maybe Christmas is more important so it degrades slower than other events.
13:19 <Atheist723> Just a crazy theory.
13:20 <Kq head> [[Christmas cracker]] that's why
13:20 <Atheist723> How is that relevant?
13:20 <Kq head> dunno
13:20 <Battleben> Mod Ana is developing the Christmas Update.
13:20 <Battleben> Make of that what oyu will.
13:20 <Battleben> you*
13:21 <Kq head> also if they removed easter and halloween, why are there still [[Easter egg]]s, [[Easter carrot]]s and [[Halloween mask]]s
13:21 <Battleben> Mod Ollie is developing ANOTHER Christmas update.
13:21 <TonyBest100> :O So 2 events?
13:21 <Kq head> what if they end up renaming them to chocolate egg, giant carrot and scary mask :[
13:22 <Atheist723> That...would be rather unnecessary.
13:22 <Battleben> One of them is the event, one of them is just another christmas themed update I guess
13:22 <Kq head> and isn't the easter bunny dead because he apparently fell in lava (even though the player can survive that!)
13:22 <TonyBest100> ah
13:23 <Atheist723> Maybe they won't grinch Christmas (yet) this year after all!.
13:23 <Kq head> you have to gather snowballs to build a giant snowman
13:23 <Kq head> ...actually that doesn't sound so bad
13:23 <Atheist723> Don't jinx it...
13:23 <Atheist723> Anyway how do you change the text colour in in-game chats?
13:24 <Kq head> reminds me of 2007 where you could build snowmen and then they take you to the land of snow
13:25 <TonyBest100> I miss that event, was good
13:25 <TonyBest100> still, knowing OSRS, they'd have to settle with redoing the 06 event :P
13:25 <Kq head> [[Snowman (unfinished)]]
13:26 <TonyBest100> that dragon snowman was the best teaser for the d full helm
13:26 <Atheist723> Holiday events peaked in 2011 just like most of the game, just my opinion.
13:26 <Atheist723> That year's Easter and Christmas are both awesome.
13:27 <Kq head> i liked the 2009 christmas event
13:27 <Kq head> in fact i liked pretty much all of them
13:30 <Stinkowing> blech
13:31 <Stinkowing> last night was not cool
13:31 <Atheist723> Someone made an anti-Halloween thread on forums, gets so much oppose it eclipsed the pro-Halloween thread.
13:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:31 <Atheist723> No publicity such as bad publicity, eh?
13:32 <TonyBest100> :O CoD: Ghosts has a small reference to the Legend of Zelda :P
13:32 <Kq head> let me guess, you shoot a window and somebody throws a bomb out of it?
13:32 <TonyBest100>
13:32 <TonyBest100> Nope
13:32 <Kq head> lol a rupee
13:33 <TonyBest100> With this engraved on it “Awarded for most bushes cut and pots smashed."
13:33 <Kq head> lmao
13:33 <Kq head> epic reference
13:33 <Stinkowing> ^
13:33 <TonyBest100> Still doesn't make up for the laziest reskin ever in terms of the campaign
13:33 <TonyBest100> where the start of CoD: Ghosts looks too much like MW2's ending
13:34 <TonyBest100>
13:35 <TonyBest100> Ugh, hate this copy and pasting on chrome, sometimes forgets the http part
13:35 <TonyBest100>
13:36 <Kq head> butterfly outfit parts are discontinued, right
13:36 <TonyBest100> Yep
13:43 <Atheist723> Signs on the porter - works on dragonhide, but not on dragon bones...
13:43 <Atheist723> *of
13:56 <Coelacanth0794> hi
13:57 <Kq head> Who
13:58 <TonyBest100> LUCKY!!!!
13:59 <Kq head> O_O
13:59 <Coelacanth0794> ....aaaaand one dollar to be sure
14:00 <TonyBest100> He shouldn't have gotten that much
14:00 <TonyBest100> course I got $500,001 lol
14:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:03 <Atheist723> Come on, give me a Dark Warriors' Fortress warband...
14:04 <Coelacanth0794> inb4 deep wildy
14:05 <Atheist723> Yeah, I already gone through 10+ worlds with deep Wilderness camps.
14:06 <Kq head> is it worth having a [[Straw]] DII
14:06 <Kq head> it is slightly different from wheat...
14:06 <Coelacanth0794> sure
14:06 <Kq head> wheat is more spiky
14:06 <Kq head> speaking of wheat, that inv icon is outdated
14:11 <TonyBest100>
14:14 <TonyBest100>
14:15 <Atheist723> Great, got camped again by kids who think they are so cool killing completely unarmed players.
14:15 <Atheist723> Only the afternoon warband is good, really.
14:16 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:16 <Atheist723> Why did they have to sync warbands anyway?
14:16 <Atheist723> They could have just limited the number of times you could do them every day.
14:16 <Kq head> They did...
14:16 <Kq head> 3 per day
14:17 <Atheist723> Doesn't answer my question.
14:17 <Kq head> people were taking advantage of the poor sync by doing all 3 in like 30 minutes
14:18 <Kq head> you know warbands are supposed to be high risk/high reward, right?
14:18 <Atheist723> Meh, not syncing means there is a chance for normal players to not get camped by massive groups of pkers.
14:18 <Atheist723> You can't even define it as "risk".
14:18 <TonyBest100> The newest Yoshi will die like all the rest
14:18 <Kq head> that was an inevitable problem
14:18 <Obi1137> Which would kind of ruin the point of warbands :P
14:18 <Kq head> it will always get camped by clans
14:18 <Atheist723> That's why it is extremely unfair.
14:18 <Atheist723> I'd rather they made the NPCs 10x stronger or something.
14:18 <Kq head> in fact, didn't they let people pay them for protection during warbands
14:19 <Atheist723> Yeah, the absurdity of that is astounding.
14:19 <Kq head> they turned it into a monopoly
14:19 <Atheist723> ...As ridiculous as it sounds.
14:20 <Kq head> the idea was that players would team up to defeat all the npcs and then they would potentially betray each other, but obviously that was never going to happen
14:20 <Atheist723> Since when does players do what Jagex expects?
14:21 <Atheist723> Rather, since when does Jagex know the players well enough or actually play the game to know how it will work?
14:21 <Obi1137> The NPCs are rather underpowered
14:21 <Kq head> i remember an incident where a guy killed everyone who went near the warband
14:21 <Atheist723> Really?
14:21 <Atheist723> The leader is still pretty tough.
14:21 <Kq head> and then all the tents collapsed because the dumbfuck didn't have enough people to kill all the npcs
14:21 <Atheist723> Kq head: More like...every...single...warband...ever.
14:22 <Obi1137> Still too easy if you don't mess up the central node
14:22 <Kq head> and then unarmed players would run in the middle of the camp and screw it up which was actually quite funny
14:22 <Atheist723> I solo'ed a camp this afternoon, was fun.
14:23 <Atheist723> Brought a nice cheap rune dagger that is now as effective as any 1-handed rune weapon.
14:23 <Kq head> i soloed a camp in the early days of warbands (somehow!) and a bunch of unarmed players were thanking me left n right
14:23 <Atheist723> Hits a good deal better than staff of air.
14:23 <Obi1137> The clans have a reason to hog though
14:23 <Obi1137> There's limited supply in each camp
14:23 <Atheist723> Like Obi1137 said, the NPCs aren't hard.
14:23 <Obi1137> like enough for 40 people?
14:23 <Atheist723> Yeah...1000.
14:23 <Kq head> they did it even before the supplies were limited
14:23 <Kq head> they're just dicks
14:24 <Atheist723> They are just selfish, sadistic jerks.
14:24 <Obi1137> Well they were just dicks before limit :P
14:24 <Obi1137> Now they're selfish dicks
14:24 <Kq head> the only way they can be better than other people is by removing the opposition
14:24 <Atheist723> Nah, sometimes even single players camp.
14:24 <Obi1137> The way they see it, they think of people like me as leechers
14:24 <Obi1137> God yes
14:24 <Obi1137> I hate those kind
14:24 <Kq head> anyone who isn't their friend/clanny is a leech
14:24 <Obi1137> Gave up with Warbands long ago, too lazy
14:25 <Kq head> it's funny because this behaviour is common throughout human history
14:25 <Obi1137> Although I'm ranked in one or two thanks to a friend
14:25 <Atheist723> They literally sit there until camp dies for the express purpose of ruining everyone else's day.
14:25 <Kq head> you know what happens when two groups claim the same land...
14:25 <Obi1137> and then they taunt you
14:27 <Obi1137> Lord of the Flies, anyone? :p
14:28 <Kq head> yep
14:29 <Kq head> if they clear up the lumbridge crater and replant the forest and stuff, it would be cool if the crater became a new dungeon
14:30 <Obi1137> I do like the concept of Warbands, enticing players with lots of xp into the Wild
14:30 <Atheist723> Yes, giving pkers tons of completely unarmed players to slaughter, how very amazing an idea that is.
14:30 <Kq head> the idea wasn't to go unarmed anyway
14:30 <Obi1137> Could use monster buff and such to make dispensable lvl 60 not as viable
14:31 <Obi1137> ie you actually have to risk higher end gear
14:31 <Obi1137> instead of those cheap mass produced lvl 60s etc
14:31 <Kq head> it was to go and see if you were honourable or murderous
14:31 <Atheist723> [[The Crucible]].
14:31 <Obi1137> I heard the matchmaking system was horrible
14:32 <Kq head> make warband loot limit based on the equipment you wear
14:32 <Kq head> if you wear royal shithide you only get 5 items
14:32 <Obi1137> lol shithide
14:32 <Stinkowing> ugh
14:32 <Stinkowing> does anyone else lag at the rebuildathon site?
14:32 <Kq head> i do... a lot
14:32 <Stinkowing> I do horridly, even on the lowest grapics
14:32 <Obi1137> thanks for reminding me to do it
14:33 <Obi1137> yeah that's like one of the laggiest place I know in rs atm
14:33 <Stinkowing> It's why I haven't played much
14:33 <TonyBest100>
14:34 <Kq head> O_o
14:34 <Stinkowing> I only do like one load of items that's needed each day
14:34 <Stinkowing> got tired of fighting against the lag
14:35 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:35 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:35 <Stinkowing> ...mother of...I just froze for twenty seconds straight -.-
14:35 <Coelacanth0794>
14:35 <Stinkowing> there's like no one here! What's causing it...
14:35 <Obi1137> and the box is annoying as hell too
14:35 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:36 <Stinkowing> I just had to close it
14:36 <Stinkowing> the whole client, that is
14:38 <Atheist723> Everyone seems to lag horribly there.
14:38 <Kq head> what the hell
14:38 <Kq head> i deposited planks and the plank stack vanished for 5 seconds
14:38 <Obi1137> could be other people taking it
14:38 <Coelacanth0794> plank stack went too low
14:38 <Kq head> thieves
14:38 <Coelacanth0794> people withdraw
14:39 <Obi1137> I don't think it gives enough clues @ Coel :/
14:39 <Kq head> how long will it take to dismantle both camps
14:39 <Coelacanth0794> shrug
14:40 <Kq head> what if Atlas Shrugged
14:41 <Battleben> You still keep up to 5 items if you die at corp, right?
14:50 <Obi1137> just no gravestones
14:50 <Obi1137> yeah
14:55 <Atheist723> Friends chat named "No Wildy".
14:55 <Atheist723> People keep bringing up Wilderness locations.
14:55 <Battleben> What FC is that?
14:55 <Obi1137> "the channel you tried to join does not exist
14:55 <Atheist723> Demon Flash Mobs.
14:55 <Battleben> oh
14:57 <Kq head> they bring up wildy locations because they're desperate
14:57 <Atheist723> I know there are lurers.
14:59 -!- TyA has joined Special:Chat
15:00 <Coelacanth0794> hi ty
15:00 <Atheist723> Hi.
15:05 <Kq head>
15:08 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:26 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:26 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:29 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:29 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:32 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
15:32 <Amo Vos> unintended pun lol
15:34 <Cook Me Plox> hHAhhahHA
15:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:34 <Kq head> yeah it looks grainy but it's a bitch to trans
15:34 <Kq head> ...because it is grainy
15:34 <Kq head> :|
15:34 <Amo Vos> yea =/
15:34 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:35 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:35 <Atheist723> Have to wait ages for a single 5v5 SC game now.
15:35 <Amo Vos> tbh it looks like a jpg pic
15:35 <Kq head> well i saved it as png so thankfully it's not
15:35 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:36 <Amo Vos> yea, well at least you did it =]
15:36 <Kq head> one can only imagine the horror of jpg straw
15:36 <Amo Vos> haha
15:36 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:40 <Atheist723> You can't go through base barriers while frozen, wtf?
15:40 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:40 <Coelacanth0794> solod celestial legs
15:41 <Atheist723> The game is so damn small I could see both bases at once...
15:43 <Battleben> Corp is easy
15:44 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
15:44 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:44 <Atheist723> So tiny there are only 4 plots which the red team completely barricaded.
15:44 <Atheist723> This is beyond lame.
15:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:46 <Demise36> [[Corp]]
15:59 <Atheist723> ?
15:59 <Kq head> why so ciph
15:59 <Kq head> wait why did i ask that
15:59 <Kq head> of course they are
15:59 <Ciphrius Kane> Whole load of people just standing by the excess resource piles waiting for others to get fabric and planks for them
16:00 <Kq head> lol
16:00 <Kq head> i took my resources straight to george
16:01 <Kq head> then again the area is extremely laggy for me
16:01 <Kq head> so other people are probably having lag too
16:02 <Ciphrius Kane> Feel like telling them "Move your arses, you lazy cunts"
16:02 <Battleben> It allows you to contribute more per day
16:04 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:06 <Ciphrius Kane> Oooh, trailer coming this Saturday
16:07 <TonyBest100> trailer for what?
16:08 <Ciphrius Kane> The Doctor
16:10 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
16:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:10 <Jlun2> @amo
16:10 <Jlun2>
16:10 <Jlun2> has this been updated for you?
16:10 <Amo Vos> killed 2 phoenices lol
16:11 <Amo Vos> yea, upload bug
16:11 <Jlun2> mind reuploading? it's been a while now
16:11 <Amo Vos> i can't ... accidentally deleted the file
16:11 <Amo Vos> maybe ill get another token tomorrow
16:11 <Jlun2> Well, I have the token atm. wait
16:12 <Amo Vos> oh good =]
16:12 <Amo Vos> Hmm, i wonder why jagex lowered that rss feed to 10 btw.. 
16:12 <Jlun2> @amo
16:12 <Jlun2> [[hidden update]]
16:12 <Jlun2> been like that for a while now
16:12 <Amo Vos> i know
16:12 <Amo Vos> but i wonder why
16:12 <Amo Vos> maybe too much data stored? can't imagine.. it's just text
16:13 <Jlun2> its to save irl geepeez
16:13 <Amo Vos> =p
16:14 <Amo Vos> hope i get the ghoul champions scroll soon.. killed another 1500 after having killed at least 6k before
16:14 <Jlun2> hm...
16:14 <Jlun2> mind getting the reward screen AA HD?
16:14 <Amo Vos> guess my luck is gone after i go 2 yesterday
16:14 <Jlun2> the one I uploaded wasn't =/
16:14 <Jlun2> 0_o
16:14 <Amo Vos> yea i'll be checking them as i go along
16:15 <Amo Vos> i uploaded 2 new pics yday
16:15 <Jlun2> nice
16:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:15 <Amo Vos> wish there was more xp reward though
16:15 <Jlun2> imp and skeleton
16:15 <Amo Vos> yea =]
16:16 <Amo Vos> lighting detail? seems like it should be turned off
16:18 <The Mol Man> is coel at class?
16:19 <Amo Vos> Idk
16:19 <The Mol Man> guess so
16:20 <Jlun2> hm.....some of the dii of items i have are too small
16:20 <The Mol Man> like?
16:20 <Jlun2>
16:20 <The Mol Man> not a big deal
16:20 <Jlun2> I'll fix it, along with some others wait
16:22 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:22 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:23 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:27 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
16:30 <Ryan PM> :3
16:31 <Kq head> poppe?
16:32 <Ryan PM> bomber jacket (took forever to get)
16:32 <Kq head> can't be that difficult
16:33 <Kq head> we have quest guidez
16:33 <Ryan PM> sure, at level 3
16:33 <Ryan PM> to get 20 quest poitns
16:33 <Ryan PM> and 30 farming
16:33 <Kq head> "When you drop items on death, outside of PvP, the items now appear immediately on the ground, with your tradeable items visible to everybody. We have removed the recent update that delayed their appearance for 3 minutes."
16:33 <Kq head> have fun watching people dishevel your corpse
16:34 <AnselaJonla> dishevel?
16:34 <AnselaJonla> I think you need a different word
16:34 <Ciphrius Kane> Is that on OSRS or EoC?
16:34 <Ryan PM> osrs
16:34 <Kq head> only osrs would have something like that
16:35 <Kq head> yes i said dishevel
16:35 <Jlun2> done 1 item
16:35 <AnselaJonla> and I'm saying dishevel isn't the right word there
16:36 <Kq head> why not
16:37 <Kq head> we don't know where that bottomless-void backpack is
16:37 <AnselaJonla> Coz it doesn't mean that
16:37 <Ciphrius Kane>
16:37 <The Mol Man>
16:37 <AnselaJonla> the right word would have been desecrate
16:37 <Jlun2>
16:37 <Jlun2> ........
16:37 <The Mol Man>
16:37 <Jlun2> why is wikia bugging atm??
16:37 <The Mol Man> you all should get /wk
16:37 <Ryan PM> in gnome restaurant, can you skip orders?
16:37 <The Mol Man> no
16:38 <Kq head> you can if you're willing to wait 5 minutes
16:38 <Kq head> which is longer than any order
16:38 <Ryan PM> /me wants a gnome scarf
16:38 <Kq head> provided you have access to all transport
16:38 <The Mol Man> ryan has a comp cape
16:39 <The Mol Man> so he'll have trouble teleporting
16:39 <Kq head> wiktionary says "she-devil" is an anagram of dishevel
16:39 <Kq head> but there's no hyphen ffs
16:39 <Ryan PM> i'm talking about osrs
16:39 <Ryan PM> not rs3
16:39 <The Mol Man> ewwww
16:39 <The Mol Man> maybe you can skip it then
16:39 <The Mol Man> idk when they fixed that
16:39 <Kq head> no you can't
16:39 <The Mol Man> you sure?
16:39 <Kq head> or maybe
16:39 <Kq head> go test it
16:39 <The Mol Man> you have to leave the dialogue once you hear who your customer is
16:40 <Kq head> i dropped the box
16:40 <The Mol Man> did that ever work?
16:40 <Kq head> yes
16:40 <Kq head> during the dialogue
16:40 <The Mol Man> oh ya, dat's how I think
16:40 <The Mol Man> I didn't do much gnome restaurarnt
16:40 <The Mol Man> i got a gnome scarf though when I was first playing though
16:40 <Kq head> at the time i didnt even think it was bug aboose
16:40 <Kq head> i thought it was just standard
16:41 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
16:41 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
16:41 <Kq head> bot it is bog abose and nubudy shuold du it
16:42 <Ciphrius Kane> You've been abusing toilets?
16:42 <Kq head> ohhhhhh yeeeeea
16:42 <Kq head> ciph should i get shiny golurk or gengar
16:42 <Kq head> for a ghost type
16:42 <Jlun2> hm.....guys, know of any places that have a deep slope?
16:43 <Kq head> gengar is a ninja and top-tier and has mega evo n stuff
16:43 <Kq head> golurk has epic STAB
16:43 <Ciphrius Kane> I'd say gengar, less weaknesses being pure ghost
16:43 <Kq head> he is ghost/poison
16:43 <Jlun2> ^
16:43 <Kq head> hmm wynaut both
16:43 <Kq head> it's a shame there's no stealth rock tm anymore
16:43 <Jlun2> really?
16:44 <Ciphrius Kane> Since when has he been poison?
16:44 <Jlun2> what did it got replaced with?
16:44 <Kq head> since he existed
16:44 <Jlun2> @kane
16:44 <Jlun2> g1
16:44 <The Mol Man> since g0
16:44 <Kq head> it's funny because ghosts were supposed to be psychic-killers in g1 right
16:44 <Ciphrius Kane> And here was me thinking it was pure ghost all along
16:44 <The Mol Man> they need a pokemon type where everything is super effective
16:44 <Kq head> misdreavus was the first pure ghost type i think
16:44 <Jlun2> @kane
16:44 <Jlun2> that would be misdreasive or whatever the name was
16:45 <Kq head> misdreavus was also rubbish
16:45 <Kq head> mismagius was a needed evo
16:45 <Kq head> still kinda sucks
16:45 <Kq head> same with murkrow
16:45 <Jlun2> @kq
16:45 <Jlun2> same with all those rodent based normals
16:46 <Jlun2> except they dont have better evos
16:46 <Kq head> wait a minute... is bunnelby the new rodent?
16:46 <Kq head> but rabbits aren't rodents
16:46 <Kq head> i thought they were but they're not
16:46 <Kq head> then again a raccoon isn't a rodent either...
16:46 <Kq head> or a ferret
16:46 <The Mol Man> The lagomorphs are the members of the taxonomic order Lagomorpha, of which there are two living families: the Leporidae (hares and rabbits) and the Ochotonidae (pikas).
16:47 <Jlun2> pikachews
16:47 <The Mol Man> pokemon probably has a different taxonomy
16:47 <Kq head> i think they're pests more than rodents, as a trend
16:48 <Kq head> rats, ferrets, raccoons, beavers and rabbits are considered pests in various places... i think?
16:48 <Kq head> and idk what patrat is, looks like a chipmunk
16:49 <The Mol Man> it's a crime
16:49 <Ciphrius Kane> There's always been 2 rodent types per generation - one electric, one normal
16:49 <The Mol Man> a crime against nature
16:49 <Kq head> jlun said normal type rodents which threw me off
16:53 <Ciphrius Kane> There are only 3 Pokemon evolutionary lines with unique type combinations, 4 if you count the nidos to be 1 evolutionary line
16:53 <Ciphrius Kane> Throughout all generations that is
16:53 <Kq head> normal/ground and normal/fire
16:53 <Kq head> or basically normal/anything that doesn't already exist
16:54 <Ciphrius Kane> No, those were only introduced in the past 2 generations
16:55 <Ciphrius Kane> It's flying/poison, ghost/poison and ice/psychic and ground/poison if you count the nidos
16:56 <Kq head> why don't they fix the nidos
16:56 <Kq head> espurr has the same evo regardless of gender for example, but different appearance and moveset
16:57 <Ciphrius Kane> They could easily have retconned the nidos by now
16:59 <Kq head> pixilate and refrigerate were both given to special attackers... wtf gamefreak
17:00 <Kq head> unless somebody is desperate for a fairy or ice hyper beam
17:03 <Battleben> They probably don't retcon the nidos because that would change the pokedex number of most pokemon
17:03 <Kq head> it would bring them down by 1 each
17:04 <Kq head> maybe they leave it there so they don't make that mistake again lol
17:04 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:05 <Coelacanth0794> back from a class
17:05 <Ciphrius Kane> Put it this way, what pokemon would be drastically affected by a change in pokedex number?
17:05 <Ciphrius Kane> Aside from Vivillion
17:06 <Amo Vos> lol jlun it carried over to your version too =p
17:06 <Kq head> 718 is a bigger number than 717...
17:06 <Kq head> but zygarde is not as good as yveltal
17:07 <Kq head> oh wait i mean 721 counting hidden
17:07 <Amo Vos> (qc) The Exchange price of 1x [[uncut onyx]] is 2,988,976 coins.
17:08 <Ciphrius Kane> They should abandon the classic dex anyway by now
17:09 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:09 <Jlun2>
17:09 <Jlun2> my computer wants to commit suicide now tho =/
17:09 <Kq head> "When you are in your own player-owned house, you will now have a 'Kick' option for expelling unwanted guests."
17:09 <Kq head> if they mean individually
17:09 <Kq head> why the fuck isn't this in the main game
17:10 <Jlun2> it never was kq
17:10 <TonyBest100> Never was individually, was always at once
17:10 <Amo Vos> ^
17:10 <Kq head> good
17:11 <Ciphrius Kane> Or maybe have 3 pokedexes - region, classic, new full
17:11 <Jlun2> that caused the fally massacare :P
17:11 <Kq head> fally massacre 2.0
17:11 <Kq head> "The smoke from an incense burner in a player-owned house is now green to make it more visible."
17:12 <Kq head> why wasn't it green anyway, just use some mad science explanation such as marrentill is green therefore it makes green smoke
17:12 <Ciphrius Kane> It's called retconning
17:13 <Jlun2> a badly implemented retcon
17:13 <Kq head> squeal of fortune life and death wtf is this
17:13 <Battleben> if Nidoran is counted as the same pokemon, who would the new 666 be?
17:13 <Amo Vos> It does make sense that it is green.. yea right =p
17:13 <Battleben> and 616
17:13 <Kq head> the new 666 would be the one after the current 666
17:14 <Kq head> unless you shift around evolutions too i.e. tangrowth
17:14 <Battleben> Litleo
17:14 <Battleben> PURE EVIL
17:15 <Kq head> normal/fire is a hideous and unnatural combination
17:15 <Jlun2> that pokemon sure must've planned this all along, right? ;)
17:15 <Kq head> how can anything fire be normal?!
17:15 <Ciphrius Kane> Actually Shelmet is the evil one
17:15 <Battleben> Accelgor if Nidoran were to be merged
17:15 <Ciphrius Kane> Still Shelmet, just a different stage
17:15 <Kq head> i was thinking normal type on something that can't get STAB return (due to having shitty atk stat) was unnecessary due to fighting weakness, but then again it gets ghost immunity
17:15 <Battleben> Baby Kangashakan should be a pokemon.
17:16 <Battleben> That and Nidoran are what I hope for every gen.
17:16 <Battleben> True story.
17:16 <Jlun2> @ben
17:16 <Jlun2> the substitute doll thing
17:16 <Kq head> cubone's mother
17:16 <Jlun2> marroak
17:16 <Kq head> to give cubone a skull (required for evo) it has to level up after a battle involving its mother, the mother then dies (somehow) and cubone gets skull and can evolve
17:17 <Kq head> k done
17:17 <Jlun2> thanks to human intervention, cubone's dont do that ;)
17:17 <Kq head> cubone was wearing a skull when mother marowak died
17:17 <Kq head> not sure if oversight or kid-friendly intentional
17:17 <Kq head> even though skulls are pretty macabre and the cubone just got orphaned
17:17 <Kq head> fk logic
17:17 <Battleben> Oh, also, female Mr. Mines should be Mrs. Mime.
17:18 <Battleben> It would be the same pokemon but the name would change for females
17:18 <Amo Vos> [[monkey (pet)]]
17:18 <Jlun2> or cubones are born with a natural obsession with bones
17:18 <Kq head> gardevoir's japanese name is Sirknight
17:18 <Jlun2> ^
17:18 <Kq head> therefore female gardevoirs are abominations
17:18 <Ciphrius Kane> Born wearing skull, abandons the skull when its mother dies
17:18 <Jlun2> and the japanese name of Mr. Mime isnt even gender specific
17:18 <Jlun2> @kane
17:18 <Jlun2> free armour ftw
17:19 <Kq head> i reckon cubones are just abandoned at birth and find the nearest skull assuming it to be its mother's
17:19 <Battleben> I know, but still.
17:19 <Jlun2> sounds about right
17:19 <Battleben> Alternatively the skull is an exoskeleton thing
17:19 <Ciphrius Kane> If you pay attention to the etymology of certain words female is abomination no matter what
17:19 <Battleben> and it inherits the shape from its mother
17:19 <Jlun2> @kane
17:19 <Jlun2> Ikr? We should reproduce assexually instead!
17:19 <Kq head> so the skull can't be removed after all?
17:19 <Ciphrius Kane> It's not a coincidence that sinister and spinster are similar
17:20 <Kq head> is that why cubone skulls are valuable and team rocket wants to kill them for it or w/e
17:20 <Kq head> or does team rocket kill them anyway because
17:20 -!- `Omer has joined Special:Chat
17:20 <Jlun2> @kane
17:20 <Jlun2> we live in a patriarch society 
17:21 <Jlun2> brb
17:21 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:21 <Kq head> we should overthrow the patriarchal society
17:21 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
17:21 <Ciphrius Kane> It was done at a time when the church wanted to establish men and the right as right and natural and women and the left as evil
17:22 <Kq head> neither right or left is truly natural
17:23 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:23 <Ryan PM> it's going to take forever to get a scarf :(
17:24 <Kq head> even animals and savages are capable of empathy
17:24 <Ciphrius Kane> Ah wait that was part of the church's attempt to destroy pagan religions actually
17:24 <Ciphrius Kane> In some pagan rituals, women were represented by the left and men by the right
17:25 <Coelacanth0794> you could knit one ryan
17:25 <Ciphrius Kane> And the church, set up by man, run by man, for the benefit of man, couldn't have woman being anything special
17:25 <Ryan PM> lol
17:25 <Coelacanth0794> leet knitting skillz
17:26 <Ryan PM> if it wasn't for the fact that I think it costs more on osrs than rs3 makes me want to earn it myself
17:26 <Ryan PM> /me seriously wonders why the goggles are so cheap in comparison to the gnome scarf is.
17:26 <Kq head> it's ridiculous to say women can't be allowed to do X
17:27 <Kq head> it's almost childish
17:27 <Kq head> "ew girls have cooties"
17:27 <Ciphrius Kane> Kq, this was in a time when religion was very powerful
17:27 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
17:28 <Ciphrius Kane> One particular religion couldn't stand that women might be more than baby making machines
17:28 <Ciphrius Kane> To this day the head of that religion still holds that view
17:29 <Kq head> in a way it shows people never grow up, they're stuck with the ideas that were planted in their minds by arrogance
17:31 <Battleben> God is a man. Proof that men are superior.
17:31 <Kq head> they do not think, they only assume
17:31 <Battleben> God's son is also a man.
17:31 <Battleben> THe first human was also a man.
17:31 <Kq head> ham sandwiches are better than man
17:31 <Ciphrius Kane> Which god? Which son?  Which human?
17:32 <Kq head> all of the above
17:33 <Ciphrius Kane> Do you mean Zeus?  Or Freya?  What about Mars?
17:33 <Ryan PM> There is no end though there is a start in space. — Infinity.
17:33 <Ryan PM> It has (its) own power, it ruins, and it goes though there is a start also in the star. — Finite.
17:33 <Ryan PM> :3
17:34 <Kq head> i have no idea what you just said but it was deep
17:34 <Ryan PM> Steins;Gate
17:35 <Ciphrius Kane> You can make anything sound deep by adding the name of a dead philosopher onto the end of it - Socrates
17:35 <Coelacanth0794> yew [email protected]@@4
17:35 <Coelacanth0794>
17:36 <Kq head> scroll up, i said it first
17:36 <Ryan PM> ugh wingstone
17:36 <Kq head> i just didn't link it
17:36 <Coelacanth0794> awe :(
17:36 <Ryan PM> /me logs off again for 10 more minutes.
17:38 <TonyBest100> That one that helps with slayer should be gd for me lol
17:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:38 <Ciphrius Kane> Bah!  Another useless update
17:39 <Kq head> yup
17:39 <TonyBest100> nothing wrong with more xp
17:39 <Kq head> they match the mummy outfit...
17:39 <Kq head> so i guess they're promoting a microtransaction with another...? i dunno
17:40 <Kq head> as long as they aren't rare
17:40 <Ciphrius Kane> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,381,531, rank: 33,295). XP until level 100: 1,009,629.
17:40 <Ciphrius Kane> (qc) My Slayer level is 99 (xp: 13,114,616, rank: 29,932). XP until level 100: 1,276,544.
17:41 <Kq head> i am tempted to buy the morytanian music box
17:41 <Kq head> because thriller
17:42 <Kq head> though i need to stop buying so many bonds because i'm low on money and too lazy to make more
17:42 <Ryan PM> hm, twitter, y u so expensive
17:42 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:42 <Jlun2> what
17:43 <Ciphrius Kane> Twitter shares
17:43 <Ryan PM> twitter started trading today on the stock exchange
17:43 -!- Gravin yease has joined Special:Chat
17:43 <Jlun2> do they have some kind of pay exclusive feature?
17:43 <Gravin yease> Can anybody give me a decent layout for General Graador, I have 5m to spend.
17:44 <Ciphrius Kane> Jlun, you can now buy shares in twitter
17:44 <Jlun2> oh
17:46 <Ryan PM> omg Steins;Gate Symphonic Reunion, where have you been all this time =X
17:47 <Ryan PM> /me kills over.
17:47 <Jlun2> @grave
17:47 <Jlun2> port gear
17:47 <Jlun2> free
17:47 <Ciphrius Kane> Ryan, why are you killing people?
17:47 <Ciphrius Kane> That's my job
17:47 <Ryan PM> lol
17:47 <Jlun2> because living is overrated now
17:48 <Ryan PM> Only the person who (has) wisdom can read the most foolish one from the history.
17:49 <Coelacanth0794>
17:49 <Jlun2> @coel
17:49 <Jlun2> sounds about right
17:49 <Ciphrius Kane> Justin Bieber continues being a douchebag, more at 7
17:49 <Jlun2> MMG should learn from that
17:50 <Ryan PM> So why do you have a tank?
17:50 <Jlun2> instead of pretending to care about the game, just be like geoff and we cant hate you more
17:50 <Ryan PM> -stupid joke answer=
17:50 <Ciphrius Kane> Also it's an APC not a tank
17:50 <Ryan PM> it's what was said during the livestream
17:50 <Ryan PM> and I still find it funny
17:51 <Ryan PM> because it's something that no sensible ceo would have recorded anywhere
17:51 <Ryan PM> even as a joke lol
17:52 <Jlun2> and that's why everyone loves MMG, right? ;)
17:53 <Coelacanth0794>
17:53 <Jlun2> $
17:55 <Ciphrius Kane> Walmart are assholes who don't give a damn about anything besides profit
17:55 <Kq head> tl;dr walmart are assholes
17:55 <Coelacanth0794> bbl
17:55 <Jlun2> sounds like a lot of companies these days
17:56 <Jlun2> because PR is just a bunch of bull, right?
17:56 <Ciphrius Kane> Cashier just been beaten to death in a bloody manner?  Rope the murder scene off so customers can continue buying stuff
17:56 <Jlun2> Fame through infamy
17:56 <Ciphrius Kane> Is the store on fire?  Quick, lock the doors so nobody steals anything
17:57 <Kq head> PR is a bunch of bullshit, yes
17:57 <Jlun2> @kane
17:57 <Jlun2> what? That's perfectly normal. Heck, if I start a company, I would fire anyone who misses a day of work even if it was to go to a family's funeral
17:57 <Ciphrius Kane> Total death count = 263, total loss through larceny = 0 euros
17:57 <Jlun2> how about total loss through arson?
17:57 <Ciphrius Kane> Who said it was arson?
17:57 <Kq head> jlun you think you're so clever, but i'll have you know that if i started a company it would turn into a slave trade
17:58 <Kq head> legal of course
17:58 <Jlun2> fine. how about total loss through said "accident"?
17:58 <Ciphrius Kane> No idea
17:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:59 <Jlun2> @kq
17:59 <Jlun2> employee is slacking because he's worried about his wife's illness. Brb, off to "get rid" of her. ;)
17:59 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:01 <Jlun2> i mean, how dare that bitch get sick to distract my min-wage employee? she should be publicly crucified on a cross of fire!
18:03 <Ciphrius Kane> There are some places which run what's known as zero hour contracts
18:03 <Ciphrius Kane> Pretty much it means you've got a job but no guaranteed income
18:03 <Jlun2> kq, hear that?
18:03 <Jlun2> your legal slave trade could finally happen
18:04 <Ciphrius Kane> Cause it relies on workers being given shifts and being paid for those shifts only
18:04 <Ciphrius Kane> So if your boss doesn't like you then they can easily not give you any shifts, therefore meaning you earn nothing
18:05 <The Mol Man> coel
18:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:05 <Ciphrius Kane> But because you have a job you aren't eligible to get unemployment benefit
18:05 <Jlun2> a catch 22 eh?
18:06 <Ciphrius Kane> But if you walk out of your job you don't receive benefits cause you weren't sacked
18:07 <Ciphrius Kane> And the only thing the government cares about is the fact that you have a job, regardless of whether you actually earn any money from it
18:08 <Ciphrius Kane> You ever heard the phrase "working poor"?
18:08 <Kq head> I have now!
18:08 <Jlun2> no min wage laws?
18:08 <Ciphrius Kane> Any idea what it means?
18:08 <Ciphrius Kane> Oh we have those Jlun
18:08 <Jlun2> lots of loopholes, i pressume?
18:08 <The Mol Man> lol
18:08 <The Mol Man> hole
18:09 <Ciphrius Kane> But like I said, when you get zero hours of work a week then that's no money, but you're still technically earning minimum wage
18:09 <The Mol Man> Zero hour: 9am
18:09 <The Mol Man> And I'm gonna be high as a kite by then
18:10 <Ciphrius Kane> The term working poor refers to people in employment who are by definition poor, in that they don't earn enough to make ends meet
18:10 <Jlun2> why are there no reforms for this?
18:11 <The Mol Man> kane
18:11 <Ciphrius Kane> Cause it's Tory Britain
18:11 <The Mol Man> ummm I'm being completely serious
18:11 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
18:11 <Ciphrius Kane> Fuck the poor!
18:11 <The Mol Man> please fix the double redirects [[Poop]] and [[Poo]]
18:11 <Jlun2> 0_o
18:11 <Jlun2> why do they exist
18:11 <Jlun2> @mol
18:11 <The Mol Man> for lulz
18:12 <The Mol Man> thanks
18:12 <Jlun2> they actually refer dg as poop?
18:12 <Ciphrius Kane> Cause we're allowed to have a bit of fun now and then
18:12 <Jlun2> @kane
18:12 <Jlun2> elefint agrees :s
18:13 <The Mol Man> no he doesn't :c
18:13 <The Mol Man> [[Goop]] :c
18:13 <Ciphrius Kane> Jlun, jokers thinking they're original witty comedians search for "poop" and think they deserve an award
18:14 <Coelacanth0794> meeting was cancelled
18:14 <Coelacanth0794> and it's snowing now
18:15 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:15 <Ciphrius Kane> Yay, snow(!)
18:15 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:15 <The Mol Man> Snow way!
18:15 <Jlun2> ty server lag
18:15 <Jlun2> got over 1.1k in big chin again :)
18:16 <Ciphrius Kane> I usually get 1500 a game
18:16 <Jlun2> the lag kept dcing everyone :P
18:17 <Dogfoger> kane
18:17 <Dogfoger> I just found a throwing knife
18:17 <Jlun2> btw
18:17 <Dogfoger> I didn't know they existed in this game o.o
18:17 <Jlun2> @coel
18:17 <Jlun2>
18:17 <Ciphrius Kane> Aye but you only get one
18:17 <Ciphrius Kane> It's intended as an emergency
18:18 <Dogfoger> oh
18:18 <Dogfoger> so if I use this one it's gone? I can't buy more?
18:18 <Ciphrius Kane> You can find more
18:18 <Dogfoger> ah
18:18 <Coelacanth0794> it wont be a snow day till it snows like 2-3 feet
18:18 <Ciphrius Kane> When I mean emergency I mean to quickly silence a guard from a distance if you have to
18:18 <Kq head> "It is the cruelest fate. To have written words that meant well, and see them made wicked and unwise. What was meant to encourage life, used instead to justify taking it."
18:19 <Ciphrius Kane> Somebody reading the bible again?
18:19 <Jlun2> @kq
18:19 <Jlun2> Sounds like what people do with religious text :P
18:19 <Kq head> nah just quoting assassin's creed
18:20 <Kq head> it's quite depressing because that is what actually happens in real life
18:21 <Jlun2> well, yea. where did you think that quote came from then? :P
18:21 <Kq head> even though it was a game made by "a multicultural team of various faiths and beliefs", it took a jab at how religion has been nothing more than a tool
18:21 <Coelacanth0794>
18:22 <Ciphrius Kane> Is that AC1?
18:22 <Kq head> ac3
18:22 <Ciphrius Kane> Who says that and when?
18:23 <Kq head> Juno, during the ending scene
18:23 <Jlun2> @kq
18:23 <Jlun2> well, commentary like that could potentially work into a story/game, just need to be well done. :P
18:23 <Kq head> talking about what would happen if they allow the solar flare or w/e apocalyptic event to happen
18:23 <Kq head> history would just repeat itself
18:23 <Ciphrius Kane> Oh ya
18:25 <Ciphrius Kane>
18:25 <Jlun2> ......simplified english?
18:25 <Kq head> lmao
18:25 <Kq head> with an american flag
18:26 <Kq head> i don't see how american english is "simplified" though
18:26 <Jlun2> oh wtf. the juju guy gave me another withdocter robes. =/
18:26 <The Mol Man> removing the u from color makes the english language surprisingly easy
18:26 <Jlun2> give me the skirt pls dammit
18:26 <Coelacanth0794> not use big scary words! urgh
18:26 <Kq head> don't they say candy instead of sweets
18:26 <Kq head> candy is sweet
18:26 <Kq head> therefore sweets is simpler
18:26 <The Mol Man> but other things can be sweet
18:27 <Jlun2>
18:27 <Jlun2> like this?
18:27 <Kq head> [[Purple sweets]] why are they purple
18:27 <The Mol Man> lul u guys so dum you need make math simpul wit metric system
18:27 <Kq head> wtf is matrik sustam
18:27 <The Mol Man> lol r-tards, l2 know a mile is like 3k feet or summthin
18:27 <Kq head> this is why its gud to have foreign pokanms
18:28 <Kq head> so i can see matrik pokdex
18:28 <The Mol Man> durrrr i not no a galon is five quartz
18:28 <The Mol Man> me use litres
18:28 <Obi1137> Honey boo boo
18:28 <The Mol Man> needs to die
18:28 <Coelacanth0794> what IS this?!
18:28 <Obi1137> xD
18:28 <Kq head> but srsly if you wanna see different measurements in the pokedex you need foreign pokemans
18:28 <Ciphrius Kane> Mol's become a hick
18:28 <Jlun2> @coel
18:28 <Jlun2> dislesia is spredin
18:28 <Jlun2> help pls
18:28 <The Mol Man> i wish I had a sister with whom to incestuate
18:29 <The Mol Man> i guess I'll just buy a confederate flag and fuck that
18:29 <Obi1137> o.O
18:29 <Kq head> i wonder what compels siblings to do that
18:29 <The Mol Man> taboos
18:29 <Ciphrius Kane> Did you hear about Kanye wanting to wear a confederate flag?
18:29 <Obi1137> uhh southerners do incest?
18:30 <The Mol Man> why do you think vaginas are so boner-inducing
18:30 <Ciphrius Kane> Kq, it's called genetic attraction
18:30 <The Mol Man> because it's a social taboo to see one
18:30 <Kq head> wtf is a confdrat flag is that a car or something
18:30 <Coelacanth0794> hitler is a taboo, do you get hard when you see his face?
18:30 <Kq head> so boners = social taboo indicator
18:30 <Jlun2> @obi
18:30 <Jlun2> i don no? maybe im 2 retodd to tipe now
18:30 <The Mol Man> it's what lets them nig- colored folks know they don't belong
18:30 <Obi1137> ok :o
18:30 <The Mol Man> i'm jewish
18:30 <The Mol Man> he literally kills my boner
18:30 <Kq head> hitler was a jew anyway
18:30 <Ciphrius Kane> Did he gas it?
18:31 <Coelacanth0794> he pooted
18:31 <Ciphrius Kane> He was a quarter Jew
18:31 <Kq head> hitler was just really jealous of all the other jews
18:31 <The Mol Man> he was a total homo
18:31 <Kq head> and gay people
18:31 <The Mol Man> he went to france and made all the men pull their pants down
18:31 <Ciphrius Kane> His grandmother was a Jewish prostitute who was raped at one point
18:31 <Jlun2> @kq
18:31 <Jlun2> hitler is insanely lucky though
18:31 <The Mol Man> so the rapist caused the holocaust?
18:31 <Jlun2> ^
18:31 <Jlun2> YES
18:31 <The Mol Man> if he was so lucky, why did no one like his art?
18:31 <Jlun2> (y)
18:32 <Ciphrius Kane> No, the rapist caused Hitler's dad
18:32 <The Mol Man> tbh, it goes way back farther
18:32 <The Mol Man> god caused the holocaust
18:32 <Kq head> hitler knew that if anyone found out he was a gay jewish gypsy with a limp, he would be a laughing stock of xenophobes everywhere, so he had them killed to hide it
18:32 <The Mol Man> if he never created the world in 3 days, it never woulda happened
18:32 <Kq head> why did god make world in 6 days before days existed
18:32 <Kq head> fucking hipster
18:32 <The Mol Man> 3 days
18:33 <The Mol Man> those other 3 days of the 6 are just filler
18:33 <Kq head> no my book says 6 days so ur rong m8
18:33 <Jlun2> @kq
18:33 <Jlun2> But....but Hitler just wanted to start his own glorious riech and bring joy and happiness to the Aryan race. IS THAT WRONG???
18:33 <Kq head> hitler wasn't even aryan
18:33 <The Mol Man> day 1, started day
18:33 <The Mol Man> days 2 and 3 procrastinated
18:33 <The Mol Man> day 4, started some more
18:33 <The Mol Man> day 5, slacked off
18:33 <Coelacanth0794> jlun are you implying hitler did nothing wrong
18:33 <The Mol Man> day 6, realized his project was almost due and finished the world then
18:33 <Jlun2> @coel
18:33 <Jlun2> it was a joke
18:34 <Kq head> hitler was gonna dye his hair blonde when he finished the mass murdering because he was such a wannabe aryan
18:34 <Jlun2> and I'm not even white. so why would i support white supremecy
18:34 <Ciphrius Kane> Isn't that a brand of mountain dew?
18:34 <The Mol Man> one of the admins here is aRyan
18:34 <Coelacanth0794> at least ciph got it
18:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:34 <The Mol Man> that was the best joke ever
18:35 <Ciphrius Kane> Well it was either that or gooshing grannies
18:35 <The Mol Man> the alliteration only makes that phrase everso more disgusting
18:37 <Jlun2> good, goofy, gooshing, gnarly grannies
18:37 <Kq head> isn't it funny how humans argue over which human is better when they're all terrible
18:38 <Jlun2> @kq
18:38 <Jlun2> who's the least terrible?
18:38 <Kq head> they all have blood on their hands
18:38 <Kq head> sometimes they might think the blood makes them better
18:38 <Jlun2> for example, if I killed a man out of spite, is that as bad as killing someone to save another's life?
18:39 <Kq head> don't give me dilemmas i don't cope well under pressure D:
18:39 <Kq head> and i meant different groups of humans
18:39 <Jlun2> a group of 1
18:40 <Kq head> Stop it.
18:40 <Kq head> NAO
18:40 <Jlun2> what? I always train Dg with a group of 1.
18:41 <Jlun2> but if you want a serious answer, well, i think it depends on how far back you look at a group's history
18:41 <Kq head> [[Biscuits]] but isn't guthix dead
18:41 <Kq head> why does he have a biscuit
18:42 <The Mol Man> Jesus has biscuits
18:42 <The Mol Man> and they're his body 
18:42 <The Mol Man> ;)
18:42 <Kq head> eww
18:42 <Kq head> wait, does that mean cannibalism
18:42 <Jlun2> yes
18:42 <The Mol Man> no
18:42 <Jlun2> delicious blood...:D
18:43 <The Mol Man> unless you're a biscuit
18:43 <Kq head> like they say bread and wine becomes the body and blood of christ, are they consuming his corpse for god powers
18:43 -!- `Omer has left Special:Chat.
18:43 <Jlun2> uh...I think a game was about god being eaten
18:43 <Jlun2> wait
18:44 <Kq head> there are games where you fight god
18:44 <Kq head> i know dragon quest lets you fight god sometimes
18:44 <Kq head> not just a god, the god
18:44 <Coelacanth0794> yah like the cave goblin quests
18:44 <Jlun2>
18:45 <Kq head> and i know in DQ9 that god (Zemus, or something) wanted to destroy all life because it had become corrupt and wicked (or something) but then he got hit by a beam from a fallen angel called Corvus (who is basically satan)
18:45 <Kq head> also god had a daughter called Celestria
18:45 <Kq head> it's very confusing
18:46 <Kq head> oh and she became yggdrasil in protest of god wanting to kill everybody
18:47 <Gravin yease> What armour should be used for killing Graador?
18:48 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:48 <Ciphrius Kane> Elite black
18:48 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:48 <Gravin yease> -.-'
18:48 <Dtm142> So has Jagex commented on the memorial thingy yet?
18:48 <Ciphrius Kane> Hey, it's more original than saying bronze
18:48 <Jlun2> @kq
18:48 <Jlun2> why? because the world is a giant ball of crap?
18:48 <Kq head> probably something lvl 60 or above
18:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:49 <Kq head> yes jlun
18:49 <Gravin yease> ... Kinda needed more advice then that.
18:49 <Ciphrius Kane> Anybody able to give him some actual advice?
18:49 <Dtm142> Idk
18:49 <Ciphrius Kane> Gravin, if need be you can go to the [[IRC]]
18:50 <Dtm142> Never did GWD in a serious capacity.
18:50 <Dtm142> Sorry :(
18:50 <Kq head> depending on your combat level it might be a good idea to go in a team
18:50 <Ciphrius Kane> But I don't tend to boss
18:50 <TyA> I use bandos whenever I went with some others
18:50 <Dtm142> [[General Graardor]]
18:50 <Gravin yease> I am going with RuneHQ.
18:50 <Gravin yease> Theres about 25-30 of us going.
18:51 <TyA> I think that is overkill for graardor
18:51 <TyA> You could probably wear whatever you want with that many people
18:51 <Kq head> well if you won't be taking that much damage so you won't really need high level gear
18:51 <Gravin yease> So many people wanted to do him
18:51 <Coelacanth0794> bbl
18:51 <Cook Me Plox> he'll be dead in a second though
18:51 <Coelacanth0794> for real this time
18:52 <Ciphrius Kane> Graardor sure is lucky to have so many concubines
18:52 <TonyBest100> I feel ashamed, I wear bandos armour yet support Zaros >.<
18:52 <Dtm142> Concubines?
18:52 <Dtm142> wot?
18:53 <Gravin yease> Well, seeing as Runescape wiki do not do many god wars event or Vorago, Its kinda a bummer.
18:53 <The Mol Man> Tony
18:53 <Dtm142> [[Lumbridge Rebuildathon]]
18:53 <The Mol Man> "I kill my enemies with their own equipment! mwuhaha"
18:53 <The Mol Man> feel better?
18:53 <Dtm142> those aren't usually fun community events.
18:53 <TonyBest100> Yeah, thats a much better way to look at it lol
18:53 <Kq head> they should add a vorago-like boss in the lumbridge crater hole
18:54 <The Mol Man> Zaros : "Torva > Bandos, wtf man?!?!"
18:54 <Kq head> like something woke up because of all the noise in the battle
18:54 <TonyBest100> Give the bandosians some false hope that i'm joining them, then stab them in the back
18:54 <Gravin yease> Well.. Do not mention back pain to Zaros.
18:54 <Gravin yease> He's had enough in the past.
18:54 <Kq head> maybe opposite of vorago, it used to be good but became evil
18:57 <TonyBest100> IP logic is really retarded at times >.<
18:57 <Dtm142> Once again
18:57 <Dtm142> Has Jagex commented on the memorial thingy yet?
18:57 <TonyBest100> Nope
18:58 <Gravin yease> Memorial thingy?
18:58 <Ciphrius Kane> It's called vandalism Tony, or idiocity
18:58 <Kq head> 'tradable'
18:58 <Kq head> Achievement - Grammar Failure
18:58 <Kq head> Awarded for failing to spell something that is already on the page.
18:58 <The Mol Man> idiocy*
18:59 <Kq head> idiocity sounds cooler
18:59 <Kq head> like idiocy and audacity
18:59 <TyA> Gravin, the memorial for the battle of lumbridge, that wasn't completed. It's unknown if it failed due to Jagex issues or lack of people contributing
18:59 <Dtm142> ^
18:59 <Kq head> probably both
18:59 <Dtm142> ^
18:59 <Dtm142> Either way, a big failure on r00nscaep's part
18:59 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:59 <Kq head> stuck at 0% and lack of people contributing means it only reached 8%
18:59 <Ciphrius Kane> There was that bug that prevented people from contributing to it
18:59 <Ozuzanna>
18:59 <Ozuzanna> "i just have a really small penis."
18:59 <Kq head> so the memorial is just a tiny plinth
18:59 <Gravin yease> I could not contribute.
19:00 <Kq head> still as long as the memorial isn't a shabby half-finished statue, and instead is a small stone slab with some plaques, i won't be bothered by it
19:01 <Kq head> "Because I've got a really small penis" @ozu
19:02 <Battleben> how do we know it only reached 8%?
19:02 <Kq head> we don't
19:02 <Kq head> it's my estimate
19:02 <Battleben> k
19:04 <Kq head> somebody asked if mmg was getting fired for saying penis... yeah the CEO is just gonna fire himself right
19:05 <Ciphrius Kane> It can happen Kq
19:05 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:05 <Ciphrius Kane> It's called resigning
19:05 <Joeytje50> /me resigns
19:05 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:05 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:05 <Joeytje50> ahahah I had you there for a sec
19:05 <Joeytje50> nah I didn't
19:05 <Joeytje50> I
19:05 <TyA> I had already deleted all your pages though!
19:05 <Joeytje50> darn
19:05 <Joeytje50> that one blew up right in my face didn't it
19:06 <TyA> I guess you have the rights to undelete them though
19:06 <The Mol Man> block him then tya
19:06 <Joeytje50> oh didn't you remove those?
19:06 <Dtm142> The CEO can be fired by the owners of the company
19:06 <TyA> I hadn't gotten around to pestering Dtm to remove Juey's rights yet
19:06 <Dtm142> He gets paid lots and has a lot of control, but he does not have the final say.
19:06 <Ozuzanna> also DTM the CEO can fire the CEO too
19:07 <Ozuzanna> and be fired by the CEO
19:07 <Joeytje50> that's called quitting
19:07 <Joeytje50> or resigning
19:07 <Joeytje50> like I just demonstrated
19:07 <Ozuzanna> or self harm
19:07 <Joeytje50> if you resign, people immediately start claiming your shit
19:07 <Dtm142> (the owners are the shareholders - aka IVP)
19:07 <Joeytje50> yes, even your literal shit
19:07 <Joeytje50> as a souvenir
19:08 <Dtm142> you can't take your mug and your golden gnome award off your desk before you go?
19:08 <Dtm142> :(
19:08 <Kq head> ouch
19:08 <Kq head> throw it out a window into a bush and say you lost it
19:08 <Kq head> then resign
19:08 <Ozuzanna> ponie
19:09 <Kq head> then you get to keep your (hopefully only) fractured mug
19:09 <Dogfoger> @@
19:09 <Dogfoger> joey
19:09 <Ozuzanna> its funny
19:09 <Joeytje50> @@
19:09 <Ciphrius Kane> /me takes Kq head's mug
19:09 <Ozuzanna> mod mmg said hes got a really small penis very casually 
19:09 <Ciphrius Kane> You resigned, so this is mine
19:09 <Ozuzanna> like if he was being truthful 
19:09 <Kq head> no, he said it because it was the only way anybody would ever laugh at him
19:09 <Dtm142> nah, it's a joke.
19:10 <Dtm142> Not very professional though 9_9
19:10 <Kq head> i bet inside he was happy that he made people laugh for the first time in 20 years
19:10 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:11 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:12 <Jlun2> @kq
19:12 <Jlun2> How awful. That's too much joy in one day.
19:12 <Ozuzanna> "so, as the CEO of jagex, care to say some wise words of wisdom?"
19:12 <Ozuzanna> "small penis"
19:13 <Kq head> "Wow, that's the first time I've laughed in 7 years!"
19:13 <Kq head> "How do you do it MMG?"
19:13 <Ozuzanna> 1
19:14 <Kq head> "With a small penis, obviously!"
19:14 <Kq head> *sitcom laughter*
19:14 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:14 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:15 <Kq head> lol i like how they have to use background laughing to let you know where the funny bits are
19:15 <Jlun2> @kq
19:15 <Jlun2> because the customers are clearly idiots who cannot comprehend humor yet.
19:15 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:16 <Jlun2> btw, I'm not against laugh tracks, I'm just against it done in videos that aren't even meant to be comedy like this case.
19:16 <Jlun2> *purely comedic
19:17 <Kq head> if you remove the laugh track from big bang theory, it becomes a drama
19:17 <Kq head> a very serious drama
19:17 <Jlun2> makes it look like an attempt to draw attention at times
19:18 <Kq head> "Without the laugh track this show looks like a gripping drama about the day in the life of a sociopath..."
19:18 <Jlun2> and with MMG's case, the life of a lazy, uncaring sociopath
19:19 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
19:19 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
19:20 <Kq head> seriously, remove the laugh track from any show and it goes from funny to serious
19:20 <Kq head> they have to tell you when to laugh
19:20 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
19:20 <Jlun2> remember that fic I posted yesterday?
19:20 <Jlun2>
19:20 <Jlun2> Spike's reaction to Twilight's death is pretty much the same as MMG's reaction to player rants.
19:20 <Jlun2> "meh"
19:21 <Kq head>
19:21 <Kq head> see
19:22 -!- Gravin yease has left Special:Chat.
19:22 <Jlun2> wait...
19:22 <Jlun2> SMB on N64 emulator?
19:22 <Jlun2> Why not PC -> Wii -> N64 -> NES?
19:22 <Jlun2> we need to go deeper
19:22 <Kq head> he says it's a poorly coded emulator
19:23 <Jlun2> we need more emulators running emulators
19:23 <Kq head> i like how they actually got the sound effects though, unlike some movie scenes such as a guy playing mortal kombat on the ps2 with an n64 controller, and holding it wrong
19:23 <Jlun2> or the Wizard :P
19:24 <Jlun2> love how even movies about nothing buy video games get stuff wrong :P
19:24 <Jlun2> *but
19:25 <Kq head> what's the deal between mario and peach anyway
19:25 <Kq head> the most i ever saw was a reward kiss
19:26 <Jlun2> didnt mario hanged with daisy and er.....paulina or sometihng?
19:26 <Kq head> and then mario blushed as though that wouldn't happen considering how many rescues he does
19:26 <Jlun2> humble?
19:26 <Kq head> must be
19:26 <Dtm142> mario is the legendary hero mentioned in the prognosticus
19:26 <Jlun2> also, does mario ever talk? at all? 
19:27 <Kq head> in fact didn't bowser marry peach for some kind of plot device in paper mario
19:27 <Jlun2> other than the grunts and misc stuff??
19:27 <Dtm142> peach and bowser are the princess and evil king
19:27 <Battleben> Looks like Leon had another "waa waa waa something I added was removed time to go and remove perfectly legit examples of the same thing"
19:27 <Dtm142> who must marry
19:27 <Dogfoger> Its-a me! MArio!
19:27 <Dtm142> In order to create the Chaos Heart
19:27 <Dtm142> Du-uh.
19:27 <Jlun2> @dog
19:27 <Jlun2> yet luigi talks, even if it's just in text like luigi's mansion or paper mario games :P
19:28 <Battleben> WEEGEE NUMBER WUN
19:28 <Jlun2> does mario ever make remarks btw?
19:28 <Kq head> so why didn't mario and peach get married first to stop bowser from being involved since it's pretty clear they're a couple
19:28 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
19:28 <Ciphrius Kane> Kq, they're not
19:28 <Ciphrius Kane> Bowser and Peach are a couple
19:28 <Jlun2> 1 sided couple
19:28 <Dtm142> because it's not prophesy
19:29 <Kq head> maybe mario is the real kidnapper, trying to take peach away from her abusive husband
19:29 <Jlun2> I'm just hoping giga bowser would appear in the main games one day...
19:29 <Dtm142> The marriage was kinda annuled, as Peach was hypnotized
19:29 <Ciphrius Kane> No, Mario thinks he's rescuing Peach but really he's dragging her away from her lover
19:30 <Ciphrius Kane> Did you ever wonder who Bowser had his kids with?
19:31 <Battleben> yay cabbage
19:31 <Kq head> and mario is just imagining all the praise when in fact he's a psychopath and has her locked up in a dungeon
19:31 <Battleben> Bowser Jr: You're my momma!
19:31 <Battleben> Peach: So you're bowers son?
19:31 <Kq head> mario only sees bowser as a monster because of this
19:31 <Jlun2> do you guys liked the massive amounts of story related, game exclusive oc's in super paper mario or just 1 oc like in paper mario sticker star and rest are previous characters?
19:31 <Battleben> bowsers*
19:31 <Battleben> She doesn't evenquestion ittttttt
19:31 <Jlun2> @ben
19:31 <Jlun2> she's in a land of shrooms.
19:32 <Battleben> Wait
19:32 <Battleben> Sticker Star had a story?
19:32 <Kq head> pretty sure bowser says at the end of sunshine that peach isn't his mom, though he's probably just trying to get jr to let it go
19:32 <Jlun2> @ben
19:32 <Jlun2> ..............
19:32 <Jlun2> have you played it?
19:32 <Battleben> Yes
19:32 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:32 <Battleben> I was referencing how bad the story was
19:33 <Battleben> Bowser doesn't even get any dialogue
19:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:33 <Jlun2> @ben
19:33 <Jlun2> yes, but in super paper mario, it had way too much text >.>
19:33 <Jlun2> makes it annoying when you try to replay it on a new file
19:33 <Ciphrius Kane> I once played a game where the main character only got a speaking role at the end when he was about to die
19:33 <The Mol Man> kbd needs hardmode
19:34 <Jlun2> @kane
19:34 <Jlun2> there's a TAS where the encode is like 16 mins long and most of it was freaking cutscenes >.>
19:35 <Battleben> At least it had a story :P
19:35 <Jlun2> Tool Assisted Story?
19:35 <Jlun2> :P
19:36 <Dtm142>
19:36 <Jlun2> oh, btw, it seems like...2mins were gameplay 0_o
19:36 <Ciphrius Kane> The story of the game was pretty much "I'm from the future, and I'm here to save your world.  *BANG* Who am I?  Oh well, time to go stop the guy trying to save the world"
19:37 <Jlun2> a 2 min TAS worth of gameplay, and about 14 mins worth of unskipabble cutscene
19:38 <Ciphrius Kane> What does TAS stand for?
19:38 <TonyBest100> The abridged series 
19:38 <Jlun2> Tool Assisted Speedrun/Superplay
19:38 <TonyBest100> Oh
19:38 <TonyBest100> i'm thinking of someting else lol
19:38 <Jlun2> @tony
19:38 <Jlun2> yugioh?
19:38 <The Mol Man> State 0 saved.
19:38 <TonyBest100> yeh, that lol
19:39 <Kq head> [[File:Morytanian dance.gif]]
19:39 <Kq head> now do it dressed as michael jackson
19:39 <Jlun2>
19:39 <Jlun2> a yugioh tas....on motor cycles!
19:40 <Jlun2> my opinion is the motor scenes look like it was from a completely different game
19:40 <Battleben> Anyway, Sticker Star isn't even the best MARIO RPG on 3DS.
19:40 <Jlun2> uses same graphics, but gameplay is way different
19:41 <Jlun2> @ben
19:41 <Jlun2> it made me buy a n3ds :P
19:41 <Dtm142> Ben Romney McDuck prefers Dream Team?
19:41 <Dtm142> I haven't gotten around to playing any of them
19:41 <Dtm142> (Dream Team, Sticker Star, or even NSMB Wii U or Bowser's Inside Story)
19:41 <Dtm142> :|
19:42 <Jlun2> btw bren, my fav paper mario game
19:42 <Jlun2>
19:42 <Jlun2> *ben
19:42 <Jlun2> >.>
19:43 <Jlun2> takes almost 2 hours for 2 chapters in a TAS
19:44 <AnselaJonla> Can we use links to our pages in articles, instead of jagwiki pages?
19:44 <Jlun2> ?
19:44 <Jlun2> we reference jag wiki? :o
19:44 <AnselaJonla>
19:45 <The Mol Man> we should format it exactly how they do
19:46 <Dtm142> Super Paper Mario had the best storyline imo
19:46 <The Mol Man> no
19:46 <The Mol Man> Yoshi Topsy-turvy does
19:46 <Jlun2> @dtm
19:46 <Jlun2> unfortunately, no way to skip it :/
19:46 <Kq head> why would you skip it
19:47 <Jlun2> replay it on a new file for fun?
19:47 <Kq head> i did that like 4 times
19:47 <TonyBest100> If i had one of those masks that gave slayer xp, the max xp I'd get from it at my lvl is around 47k worth of xp
19:47 <Jlun2> or for some other challenge like low level challenge
19:47 <TonyBest100> and that's going off the xp chart o the jag wiki
19:47 <TonyBest100> on*
19:47 <Dtm142> replaying it messes with the sequencing of events though
19:47 <Dtm142> for example, you hit that block in the original playthrough
19:47 <Dtm142> but not in the replay
19:47 <Kq head> yeah jlun, get maxed out in a game where the level cap hardly matters
19:48 <Dtm142> WHAT ACTUALLY HAPPENED?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!!?!?!?!?!?!!?!?!?
19:48 <Jlun2> dtm, uh....what
19:48 <Dtm142> (H)
19:48 <Jlun2> please don't panic like a lavender unicorn.
19:48 <Kq head> i hated that you couldn't refight the bosses
19:48 <Jlun2> @kq
19:48 <Jlun2> replay the game
19:48 <Kq head> yeah but
19:48 <Jlun2> make another save
19:49 <Kq head> the bosses
19:49 <Dtm142> (H)
19:49 <Dtm142> Yeah... missing a boss battles mode
19:49 <Jlun2> btw, why not just transfer the saves to an sd card
19:49 <Kq head> they made bonechill sound epic but then you kill him easily with luigi or, well, any other character 'cause he's piss easy
19:49 <Kq head> i did that for mario strikers actually
19:49 <Dtm142> I forget which one that is.
19:49 <Kq head> boss in the hell/heaven place
19:49 <Dtm142> Mimi is probably my favourite lol
19:50 <Jlun2> under there over where
19:50 <Kq head> underwhere*
19:50 <Kq head> for pun
19:50 <Dtm142> Like, how she cracks her neck, and then rotates her head, and it flips upside down and hangs limp
19:50 <Dtm142> Then she turns into a giant spider thingy
19:50 <Dtm142> (H)
19:50 <Kq head> mario is for kids
19:50 <Jlun2> shes a botter
19:50 <Kq head> yeah wtf she has mechanical gears inside her
19:50 <Kq head> you can see with 3d mode
19:51 <Kq head> and she shits rupees/"rubees" or whatever
19:51 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:51 <Jlun2> why cant we throw ruppees at her like this
19:51 <Jlun2>
19:51 <Jlun2> that would be fun
19:52 <Kq head> i'ma get a shiny golett because unlike haunter i don't have to trade it to evolve it, and ciph probably won't find his 3ds for a while
19:52 <Kq head> why does the pink tingle have jiggly physics just from waving in a 2d game
19:52 <Jlun2> do you have a friend irl with anpther 3ds?
19:52 <Kq head> no
19:52 <Kq head> i know many with regular ds
19:52 <Jlun2> are there any trade glitches in gts?
19:53 <Kq head> nope, fixed
19:53 <Kq head> unless/until somebody finds a way
19:53 <Jlun2> speaking of which, how does tingle have a rocket to space in link's time???
19:54 <Kq head> why are there men in black?
19:54 <Kq head> there is no explanation
19:55 <The Mol Man> because men in periwinkle doesn't sound as cool
19:55 <Dtm142> What is it about Link's time that prevents space travel?
19:55 <Jlun2> @dtm
19:55 <Jlun2>
19:55 <Jlun2> uh.....medieval times had those?
19:55 <Kq head> there are men in black suits, wearing shades, firing rupee cannons
19:55 <Dtm142> Who's to say it's medieval times?
19:55 <Kq head> magic exists
19:56 <Jlun2> @kq
19:56 <Jlun2> FBI agents existed since the dawn of time apparently
19:56 <Dtm142> Medieval times didn't have recovery hearts.
19:56 <Dtm142> Or fairies
19:56 <Jlun2> @dtm
19:56 <Jlun2> how would you react if RS suddenly had "laptops" as a ingame item?
19:57 <Dtm142> Depends on how the feature affected the game
19:59 <Jlun2> there should be a boss ingame that bears MMG's face and you have to throw GP to kill it ;)
20:00 <AnselaJonla> Avatar wardens have no fucking brains
20:03 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:03 <Casting Fishes^^> :D
20:03 <Casting Fishes^^> eep
20:04 <Casting Fishes^^> EHRMGUARUD JUERY
20:04 <Battleben> [[File:Grand_Exchange_entrance.png]] Someone take this without bloom pls
20:05 <AnselaJonla> Thanks for volunteering, Ben
20:05 <TyA> but doesn't the bloom look smexy?
20:05 <Battleben> The floor is glowing.
20:05 <Battleben> How did Spine get DII's for lost and delicious soul?
20:05 <Jlun2> lookst the same
20:06 <Battleben> They haven't been released yet.
20:06 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:06 <Casting Fishes^^> joey joey joey pls
20:06 <Battleben> The only logical explanation is
20:06 <Battleben> HAX
20:06 <Jlun2> ask him in talk page
20:06 <Joeytje50> caek
20:06 <Joeytje50> :D
20:06 <Joeytje50> I didn't get pingz from teh JUERY
20:07 <TonyBest100> Far cry 3 logic:
20:07 <Jlun2> ok, what drugs did you took this time
20:08 <Cook Me Plox> guys can we have a rl wikifest
20:08 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:09 <Spineweilder> Wahi
20:09 <Spineweilder>
20:09 <Dtm142>
20:09 <AnselaJonla> you gonna pay for airfares, Cook?
20:09 <Dtm142> "If snakes are big as a bus and horses are size of a cat and gasoline is $9000 a gallon, we will have to learn to ride snakes!"
20:09 <Dtm142> (H)
20:09 <Cook Me Plox> of course
20:10 <AnselaJonla> Coz we got Brits and Muricans and Dutch and Aussie and Canadalanders...
20:10 <Cook Me Plox> who can come
20:10 <Spineweilder> whar
20:10 <Joeytje50> hithar
20:10 <Cook Me Plox> idk
20:10 <Joeytje50> (Caek)
20:10 <Cook Me Plox> somewhere remote
20:10 <Spineweilder> /me nomz
20:10 <Cook Me Plox> vladivostok
20:11 <AnselaJonla> I can't go to Russia
20:11 <Spineweilder> I'm banned there
20:11 <AnselaJonla> Might corrupt some kiddies, you see
20:11 <Jlun2> stop botting then spine
20:11 <Cook Me Plox> no gays allowed?
20:11 <Spineweilder> Yup
20:11 <Cook Me Plox> that's gay
20:11 <Jlun2> spine
20:11 <Jlun2>
20:11 <Jlun2> source?
20:12 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
20:12 <AnselaJonla> (facepalm) @ Jlun2
20:12 <Jlun2> is it beastary?
20:12 <Dtm142> What's this event Cook's organizing?
20:12 <AnselaJonla> Pay attention, noobsack
20:12 <Spineweilder>
20:12 <Cook Me Plox> spine
20:12 <Cook Me Plox> rewrite those pages
20:12 <Cook Me Plox> unacceptable level of copied phraasing
20:12 <Cook Me Plox> phrasing
20:13 <Spineweilder> I'm no writer
20:13 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat]] is 166,733,569 coins.
20:13 <Cook Me Plox> then I'm deleting them until they get rewritten without using sentences from orsw
20:13 <Spineweilder> I'll try to rewrite
20:13 <Spineweilder> then
20:13 <Cook Me Plox> I'm serious, we can't do that. If you've done it before you need to tell me
20:14 <Spineweilder> Well.... ._.
20:14 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:14 <Battleben> ah, they aren't actually items.
20:15 <Ozuzanna> damn windows tablet yuno let me download java
20:15 <Ozuzanna> i want to play RS on it :/
20:15 <Cook Me Plox> Spine?
20:15 <Dtm142> iPad doesn't let you either.
20:15 <Dtm142> And I take it HTML5 was cancelled?
20:15 <Ozuzanna> at least i can use my VPN on my tablet
20:15 <Jlun2> really?
20:15 <Ozuzanna> take that, school censoring!
20:15 <Ozuzanna> i had to configure the VPN at home though :p
20:15 <Dtm142> Jagex admitted that it sucks, and no other announcement has been made.
20:15 <Ozuzanna> my school blocks all vpns and translators lol
20:15 <Ozuzanna> i dont know why
20:16 <Jlun2>
20:16 <Dtm142> Though I'm looking forward to RuneScape for toasters :@
20:16 <Ozuzanna> how do i pay for rs membership with my gp
20:16 <The Mol Man> give it to me
20:17 <Dtm142> [[bonds]]
20:17 <Dtm142> ^ buy one on the GE
20:17 <Dtm142> Then redeem it
20:17 <Dtm142> For membership
20:17 <Cook Me Plox> SPINE
20:17 <Ozuzanna> how much members is a bond worth
20:17 <The Mol Man> 14 days
20:17 <AnselaJonla> Ben, left a message for Kikuili
20:17 <Spineweilder> Cook
20:17 <Spineweilder>
20:18 <Spineweilder> Is that slightly better
20:18 <Ozuzanna> and mol
20:18 <Ozuzanna> arnt bonds like 6.5m
20:18 <Ozuzanna> atm
20:18 <Ozuzanna> or something
20:18 <Ozuzanna> [[bond]]
20:18 <Cook Me Plox> yes
20:19 <Ozuzanna> and lol @ the sof spin costing 917k ea
20:19 <Ozuzanna> dumb
20:20 <Battleben> [[File:ChaosTemple_dungeon_map.png]] Someone needs to update this map because it's rather cabbagey atm
20:20 <Battleben> Rather um, outdated
20:21 <Obi1137> Oh and the Diango page needs an update too, doesn't have "Diviner's outfit" listed under items carried by him
20:21 <Battleben> Fortunately you can use the world map in there now so you just need to label it
20:21 <Jlun2> @obi
20:21 <Jlun2> i can't update what I don't have in diango nor know that they could be stored there
20:22 <Obi1137> I destroyed diviner's outfit, it appeared in Diango's
20:22 <Obi1137> I could get a pic of it along with the destroy message if needed
20:23 <Jlun2> er.....
20:23 <Jlun2> ...
20:23 <Jlun2> ah screw it
20:23 <Jlun2> [[diango]]
20:23 <Obi1137> xD
20:23 <Obi1137> /me has no clue how to fiddle with RSW, and is frankly too afraid to do so
20:23 <Obi1137> Damn technologies... 
20:24 <Jlun2> Don't support Luddites please
20:24 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
20:24 <Spineweilder> How is it now Cook
20:24 <Spineweilder> It's Scuzzy
20:25 <Scuzzy Beta> Hallo
20:25 <Ozuzanna> ansela
20:25 <Jlun2>
20:25 <Scuzzy Beta> I was browsing and i noticed something
20:25 <Cook Me Plox> Okay, Spine
20:25 <Spineweilder> Mhmm
20:25 <Ozuzanna> my level 3 certificate of personal effectiveness came through the post today, its something i did alongside my AS levels last year and forgot about it
20:25 <Cook Me Plox> It's just...under no circumstances can we ever, ever do that
20:25 <Scuzzy Beta> Shouldn't this have a switch infobox thing instead of 2 chatheads?
20:25 <Spineweilder> I was planning to rewrite it after I made the article
20:26 <Obi1137> Death to power looms!
20:26 <Obi1137> And steam engines!
20:26 <Cook Me Plox> don't we normally fill out the bonus infobox entirely
20:26 <Dtm142> Wtf?
20:26 <Dtm142>
20:26 <Spineweilder> Idk
20:27 <Ozuzanna> is anyone playing 07 here
20:27 <Scuzzy Beta> But like 
20:27 <Scuzzy Beta> a "Ill" and "Normal" info switchy thing
20:27 <Scuzzy Beta> I'd do it myself but i'm still not that great at editing wikis
20:27 <Spineweilder> Me Oz
20:27 <Battleben> If it's just chatheads it isn't worth it IMO
20:27 <Scuzzy Beta> Fair enough
20:27 <Ozuzanna> spine do you play 07 primarily now
20:27 <Ozuzanna> like, often
20:28 <Scuzzy Beta> I play 07 once a night before i go to bed
20:28 <Spineweilder> Sorta
20:28 <Ozuzanna> what about eoc, spine
20:28 <Ozuzanna> do you go on that as well
20:28 <Spineweilder> for spins
20:28 <Battleben> It's called RS3. Eoc is just the combat system.
20:28 <Ozuzanna> ah
20:28 <Scuzzy Beta> ^
20:28 <Jlun2> guys
20:28 <Ozuzanna> spine i got something to offer, do you wanna pm about it? :p
20:28 <Jlun2> can I make a seperate page for all the diango items?
20:28 <Scuzzy Beta> that annoys me too ben 
20:28 <Obi1137> More commonly known as "that RS version with sof"
20:28 <Jlun2> there's a huge amount atm
20:28 <Cook Me Plox> and anyway Spine, that's still not good enough
20:29 <Scuzzy Beta> i prefer rs3 
20:29 <Battleben> Woohoo, extra spin for the win!
20:29 <Scuzzy Beta> ^
20:29 <Scuzzy Beta> NO
20:29 <Cook Me Plox> that's the kind of thing I would go apeshit about if the shoe was on the other foot
20:29 <Dtm142> (spin)
20:29 <Obi1137> (spin)
20:29 <Obi1137> :O
20:29 <Scuzzy Beta> D:
20:29 <Spineweilder> 15:25:16 Cook Me Plox 
20:29 <Spineweilder> Okay, Spine
20:29 <Spineweilder> wat
20:29 <Jlun2>
20:29 <Jlun2> can this be a seperate section?
20:29 <Kq head> [[File:Morytanian music box detail.png]]
20:29 <Kq head> they crammed a zombie's head into a music box O_o
20:29 <Cook Me Plox> the masks ones are problematic
20:29 <Cook Me Plox> but I'm still reworking them
20:29 <Scuzzy Beta> Well that's all i was here for
20:30 <Scuzzy Beta> later
20:30 <Obi1137> \o
20:30 <Ozuzanna> [[graves]]
20:30 <Battleben> Glacor Cave, y u Saradomin's hidden cave?
20:30 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
20:30 <Jlun2> [[Diango/Item Retrieval]]
20:30 <Cook Me Plox> have you made any other pages the same way?
20:30 <Jlun2> how's that?
20:31 <Battleben> Cook
20:31 <Battleben>
20:31 <Cook Me Plox> lmao
20:31 <Cook Me Plox> world map?
20:31 <Battleben> I'm in the reegular version of Corps cave btw, the spirit realm versions are layed beneath it
20:31 <Cook Me Plox> why would they put that there...
20:31 <Battleben> aye
20:31 -!- Neutralino has joined Special:Chat
20:32 <Cook Me Plox> and those places still aren't available on the main map without already being there?
20:32 <Battleben> Aye
20:32 <Battleben> World map works pretty much EVERYWHERE now.
20:33 <Cook Me Plox> that's really awesome
20:33 <Dtm142> This is trending on Twitter??!?!?!?
20:33 <Battleben> pretty sure they didn't manually make them
20:33 <Dtm142>
20:33 <Dtm142> (fp)
20:33 <Kq head> HE IS?!
20:33 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:33 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:33 <Cook Me Plox> doesn't work in cutscenes, does it?
20:33 <Cook Me Plox> that would be so awesome
20:33 <Battleben> They're probably named and counted as such in the dev version
20:33 <Battleben> Well, you can't open the world map in cutscenes, so no..
20:34 <Cook Me Plox> I mean, they had to partition them obviously
20:34 <Cook Me Plox> in reality it's all one plane
20:34 <Battleben> I know.
20:34 <Battleben> But that's how we got silly names like Saradomin's hidden cave.
20:34 <Neutralino> The glacor cave
20:34 <Battleben> Maybe Saradomin actually used the cave in an early version ofROTm wo knows
20:35 <Spineweilder> [[Giant pen]]
20:35 <Cook Me Plox> is
20:35 <Cook Me Plox> heeheehee
20:36 <Jlun2> every skirmisher part is 50k wow :o
20:36 -!- TyA has left Special:Chat.
20:37 <Ozuzanna> what prayer against kree/
20:37 <Jlun2> mask of broken fingers got for free
20:37 <Ozuzanna> im guessing soulsplit
20:37 <Neutralino> Ranged
20:37 <Battleben> The icy jelly cave thing is Jhallan's resing place
20:37 <The Mol Man> soul split doesn't heal fasy enough
20:37 <Obi1137> iirc if you lower their level before destroying, you get to pay less
20:37 <Ozuzanna> screw it, i will soulsplit
20:37 <Cook Me Plox> resting?
20:37 <Battleben> resting*
20:37 <Cook Me Plox> k
20:38 <Ozuzanna> mol i have pernix
20:38 <Ozuzanna> so it will
20:38 <The Mol Man> not really
20:38 <The Mol Man> pretty accurate
20:38 <Ozuzanna> nah
20:38 <Cook Me Plox> yes
20:38 <Ozuzanna> kree's spinnys are only capable of doing 1500 max
20:38 <Ozuzanna> 1500 range 1000 mage 2500 melee
20:38 <Neutralino> That still hurts
20:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:39 <Cook Me Plox> Ben are you uploading a bunch of dungeon places?
20:39 <The Mol Man> you won't die, but you won't last long
20:39 <Battleben> Nah
20:39 <Cook Me Plox> it would be awesome to get a complete list of the available maps
20:39 <Dtm142> He is human.  Which is why we expect better of him, as a man.
20:39 <Dtm142> @kq
20:39 <Kq head> wow TIL JB is a human and not a mutant alien female
20:39 <Battleben> Some obscure tiny places like the nostils in wgs have maps
20:40 <Cook Me Plox> lol. individually?
20:40 <The Mol Man> ummm they're not nostrils
20:40 <The Mol Man> I'm right next to them
20:40 <The Mol Man> very clearly labelled "cavity"
20:41 <Kq head> how can i get chatheads for overrides, since they're turned off in duel arena
20:41 <Kq head> and if they're too big for normal convos
20:41 <Spineweilder> easy
20:41 <Spineweilder> I'll log into RS3 and show you
20:41 <Kq head> cos i got the mummy outfit
20:42 <Kq head> and the headpiece is massive
20:42 <Dtm142> "A ship is sinking. Some of the passengers have made it to shore but are in need of help. Many others are still trapped on board. Please don't stop someone from sending life boats out to the ship"
20:42 <Dtm142> +1
20:43 <Jlun2> [[diango]]
20:44 <Ozuzanna> dtm thats a weird exam scenario to base on
20:44 <Jlun2>
20:44 <Jlun2> here
20:44 <Jlun2> someone help me on the things ive missed
20:45 <Obi1137> The mummy headpiece looks a lot like the pharaoh queen's
20:45 <Kq head> it's like the only way to be a skinny male character
20:46 <Kq head> the mummy outfit
20:46 <Obi1137> I'd have bought it just for the headpiece
20:46 <AnselaJonla> [[kharidian music box]]
20:46 <Obi1137> If I wasn't waiting on the WINGSSSS
20:47 <Jlun2> [[coronet]]
20:55 <Joeytje50> I still play(ed) rs07
20:55 <Joeytje50> haven't for a while though
20:55 <Joeytje50> cus of school
20:55 <AnselaJonla>
20:55 <Joeytje50> but I still like rs07
20:56 <Joeytje50> and when I look at what my brother does on rs3
20:56 <Joeytje50> I'm just like... WHY...
20:56 <Joeytje50> the only thing he does on rs is AFKing divination while watching YT on his 2nd screen
20:56 <Kq head> ansela do you need the morytanian one
20:56 <AnselaJonla> I'm getting next time the music restarts
20:56 <Kq head> well joey all people used to do was afk and watch yt
20:56 <Joeytje50> divination looks like the most boring thing ever, going by how my brother does it
20:56 <Battleben> isn't 07 exactly the asme
20:57 <Battleben> except replace divination with say, fishing
20:57 <Joeytje50> well, just as boring as fishing
20:57 <Joeytje50> ya ik
20:57 <Kq head> and you might get murdered by a poisonous plant
20:57 <Joeytje50> woot sensation
20:57 <Joeytje50> poisonous plants
20:57 <Spineweilder> you should come osrs with me Joey
20:57 <Kq head> or kidnapped by an old man
20:57 <Spineweilder> we can have fun 
20:57 <Neutralino> Or a deranged chicken
20:57 <Joeytje50> woot
20:57 <Kq head> or an unusually large fish might eat your harpoon
20:57 <Joeytje50> old men kidnapping young 13 year old boys disguised as adult characters
20:58 <Joeytje50> woot
20:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:58 <Joeytje50> good ol' days
20:58 <Kq head> 13 year old boys disguised as adult females
20:58 <Joeytje50> ^
20:58 <Joeytje50> XD
20:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:58 <Dogfoger> and kids weren't NSA agents
20:58 <Joeytje50> it's like MSN all over again, kq
20:58 <Kq head> wow wtf i turned up the music and it's not that bad
20:58 <Joeytje50> old men disguising as young girls
20:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:58 <Joeytje50> young boys going crazy over them
20:58 <Kq head> jagex musical quality has definitely (y) improved
20:58 <Jlun2> @kq
20:58 <Jlun2> does it suddenly screech at the end tho?
20:58 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:58 <Joeytje50> young boys being kidnapped
20:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
20:59 <Joeytje50> South Park making a parody episode about it
20:59 <Joeytje50> the end
20:59 <Kq head> dunno jlun
20:59 <Kq head> hope not
20:59 <Jlun2> try the necrolord theme
20:59 <Kq head> have they fixed the audio yet cos i'm muting again
20:59 <Cook Me Plox> Spine are you fucking serious
21:00 <Cook Me Plox> Like all the pages you made are ripped from orsw
21:00 <AnselaJonla> [[morytanian music box]]
21:00 <Joeytje50> all your pages are caeks, spien
21:00 <Spineweilder> ._.
21:00 <Joeytje50> caeks
21:00 <Joeytje50> that's gud
21:01 <AnselaJonla>
21:01 <Cook Me Plox> Just straight-up do not make any more articles that involve you looking at the other wiki for information
21:02 <Neutralino> That's a good rule of thumb
21:02 <Kq head> is there any dialogue where your chathead is on the left
21:03 -!- Neutralino has left Special:Chat.
21:03 <Cook Me Plox> Well it's okay to do it if you don't completely screw it up
21:03 -!- Neutralino has joined Special:Chat
21:03 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:03 <Cook Me Plox> But the diviner stuff, the Fang of Mohegan...anyone who compares the two would find it obvious that one followed the other
21:03 <Neutralino> I doubt it, since I've never seen that
21:03 <Cook Me Plox> And we can't do that. Period.
21:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:04 <Neutralino> Jagex must hate users of the old school interface layout
21:05 <Neutralino> If you use it and have went to the rebuildathon, you'll know what I mean
21:05 <AnselaJonla> /me doesn't use jagwiki for new page spam
21:05 <AnselaJonla> /me just makes crap pages on her own
21:06 <Kq head> no you make good pages
21:07 <Cook Me Plox> no pages are better than copied pages
21:07 <Cook Me Plox> let someone else make them if you can't get it to work without plagiarism
21:08 <Dtm142> Hmm
21:08 <Dtm142>
21:08 <AnselaJonla> I got loads of shit wrong on my last page spam
21:08 <Dtm142> 1. Crack is worse than pot.
21:09 <Kq head> combine them for a cracked pot
21:09 <Cook Me Plox> which one?
21:09 <Dtm142> 2. I wouldn't want a pothead like Trudeau as my representative either.
21:09 <Ozuzanna>
21:09 <Kq head> 3. Everyone does drugs. Everyone. No exceptions.
21:09 <Kq head> Especially the wealthy people
21:09 <Neutralino> I do, since I'm on medications
21:09 <Ozuzanna> armadyl boss, y u keel me
21:10 <Kq head> there are drugs inside of you right now
21:10 <Kq head> you are made of drugs
21:10 <Kq head> the earth is made of drugs
21:10 <Dtm142> When normal people say drugs, they mean illegal recreational drugs.
21:11 <Dtm142> the suicide rate is higher in industrialized countries...
21:11 <Dtm142> #firstworldproblems
21:11 <Kq head> some people are tired of having it all
21:11 <Neutralino> Aargh why must you mention such horrors here
21:11 <Kq head> other people don't get shit and are okay with it
21:11 <Neutralino> I play runescape to escape such misery
21:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:12 <Kq head> hell even pokemon has a rich lady who says "It's, like, so hard having too much of everything." or something like that
21:13 <Kq head> and then when you beat her she asks you what happiness there is in the world other than money
21:13 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:14 <Kq head> yes pokemon has not only varying ethnic backgrounds and hints of homosexuality, it also has first world problems
21:14 <Kq head> they are making progress!
21:15 <Neutralino> Progress towards what
21:15 <Joeytje50>
21:15 <Kq head> one might argue more progress than real life society
21:15 <Joeytje50> appropriate answer yes
21:15 <Jlun2>
21:15 <Kq head> progress towards representing everybody
21:15 <Kq head> and equality
21:15 <Neutralino> That's good
21:17 <Neutralino> I'm an oxymoron
21:17 <Neutralino> Because I love my apathy
21:17 <Neutralino> Lawl
21:17 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:17 <Jlun2> love doesn't exactly contradict apathy, does it?
21:17 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:17 <Neutralino> Meh.
21:18 <Neutralino> I generally have no opinion on anything
21:18 <Kq head> why does the owner of Restaurant Le Wow always have a heart attack after the second battle
21:18 <Kq head> i have to stop going there
21:18 <Kq head> i'm too amazing
21:18 <Jlun2> what
21:18 <Kq head> a restaurant owner in pokemon has a heart attack
21:18 <Kq head> when you beat him
21:19 <Jlun2> oh. I thought it was a Warcraft themed restaurant :P
21:19 <AnselaJonla> Cook, the last page spam I did was idol spam
21:21 <Ozuzanna> ansela do you know what ten bob means
21:21 <Jlun2> ten spongebobs?
21:21 <Ozuzanna> no
21:22 <AnselaJonla> ten quid
21:22 <Neutralino> Bye! See you guys again
21:23 <Kq head> one of the women wearing a furisode in the battle chateau claims to be a bodybuilder after you beat her and she goes into... rather weird detail about it
21:24 <Kq head> and she says her body is a tapestry of muscles or something which just makes me think eurgh
21:24 <Jlun2> @kq
21:24 <Jlun2> elaborate pls
21:24 <Neutralino> :(
21:24 <Jlun2> thanks
21:24 -!- Neutralino has left Special:Chat.
21:24 <Kq head> it makes me think of a tapestry of muscles which isn't a very nice thought
21:24 <Ozuzanna> me and my gf conversing
21:25 <Kq head> apparently a hiker in terminus cave is looking at another hiker who is running back and forth on a bridge and he states "This guy has been walking since I've been standing here, I hope he's okay."
21:25 <Dtm142> Kq
21:25 <Dtm142> Did you catch your mouse?
21:25 <The Mol Man> When I talk with my girlfriend, she really just talks to herself
21:25 <Kq head> idk i haven't heard it for days
21:25 <The Mol Man> because my right hand does all the typing
21:25 <Kq head> it's probably lurking somewhere...
21:25 <Ozuzanna> mol this time it wont be a man
21:26 <Ozuzanna> lol
21:26 <Ozuzanna> i keep calling her abnormal when she strongly doesnt want to think she is
21:26 <Ozuzanna> but sadly she is
21:26 <AnselaJonla>
21:26 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:26 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:26 <Jlun2> @ozu
21:26 <Jlun2> use an autoresponder for your gf or whatever
21:27 <Ozuzanna> no
21:27 <Ozuzanna> thats weird
21:27 <Kq head> inb4 she used to be a man
21:27 <Kq head> resulting in a weird subversion
21:27 <The Mol Man> abnormal*
21:27 <Kq head> why the fuck would you call her abnormal
21:27 <Kq head> that's just rude
21:27 <Ozuzanna> because she is
21:27 <Kq head> you're supposed to call people weird
21:28 <The Mol Man> call her like assnormal
21:28 <Ozuzanna> and i like to be blunt 
21:28 <The Mol Man> or asshot
21:28 <Ozuzanna> and make her get upset
21:28 <Kq head> say her ass is normal
21:28 <The Mol Man> Your ass is on par with other women's
21:28 <Ozuzanna> nie
21:28 <Ozuzanna> niedobry
21:28 <The Mol Man> o ya
21:28 <Kq head> but her ab is normal resulting in abnormal
21:28 <The Mol Man> tell her she has a ni'e ass
21:28 <Jlun2> *subhuman
21:28 <Kq head> stop telling her she has a nice ass because she probably doesn't like having her ass stared at all the time
21:28 <The Mol Man> imo, the ass is the second most important part of a woman's looks right after the face
21:28 <Battleben> bye nubs!
21:29 <Ozuzanna> damn you both being overridden by your testostorone and thinking sexually about this significant scenario 
21:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:29 <Kq head> wow i thought i was the only guy who looked at the face first
21:29 <The Mol Man> no ozzy
21:29 <The Mol Man> I'm overridden with dragon keepsake keys
21:29 <Kq head> i am thinking asexually about this scenario
21:30 <Kq head> stop objectifying women
21:30 <Kq head> unless they're objectifying you then i guess it's ok
21:30 <Ozuzanna> mol what the fuck are all these bonds in my bank doing
21:30 <Ozuzanna> sitting around being nubs
21:30 <Kq head> bonding...
21:30 <Kq head> ?
21:30 <Kq head> "It's bonding time!"
21:30 <Dogfoger> so close to sinking The Flying Dutchman :/
21:30 <Jlun2> [[bonds]]
21:30 <Jlun2> $$$$$$$$$$
21:31 <Kq head> "You received an O-power from Mr. Bonding!"
21:31 <Kq head> anyway ozu how is your susan abnormal
21:31 <Kq head> susan, how is your susan #2 abnormal?!
21:31 <Ozuzanna> ozank power
21:31 <Ozuzanna> kq its complicated 
21:32 <Kq head> i'll bet
21:32 <Kq head> you know what else is complicated
21:32 <Kq head> brain surgery
21:32 <Coelacanth0794> hello
21:32 <Dtm142> Going to try on my retainers, years after using them last.
21:32 <Kq head> are you saying your relationship is more complicated than a brain surgeon's job?
21:32 <Dtm142> I hope they still fit...
21:32 <Kq head> Are you selfishly putting yourself above good surgeons?!
21:32 <Ozuzanna>
21:32 <Dtm142> I feel my teeth shifting around, and don't want them to get crooked again :@
21:33 <Dtm142> I hope it isn't too late...
21:33 <Ozuzanna> dtm y u no braces ftw
21:33 <Ozuzanna> 'MURRICA
21:33 <Dtm142> I had braces
21:33 <Ozuzanna> i had retainer, then braces
21:33 <The Mol Man> what color
21:33 <Ozuzanna> now i have a post
21:33 <Dtm142> They made me get retainers afterward though.
21:33 <Kq head> your teeth went British?
21:33 <Dtm142> Several
21:33 <Ozuzanna> which is basically a fake tooth meaning to last 10 years
21:33 <Ozuzanna> 5 years*
21:33 <The Mol Man> I always got this blue that looked like rainbow dash
21:33 <Ozuzanna> mol y u ponie
21:34 <Dtm142> And I've neglected to wear my retainers in recent years
21:34 <Dtm142> They're uncomfortable and a hassle :@
21:34 <Kq head> retainers are literally an hitler
21:34 <Kq head> in your mouht
21:34 <Ozuzanna> kq why is my gf so nice
21:34 <Kq head> only you think she's nice
21:34 <Jlun2> @ozu
21:34 <Jlun2> take advantage of it and get free irl gp
21:34 <Dtm142> But the cup I kept my retainers in is disgusting
21:34 <Kq head> i don't even know her so
21:34 <Dtm142> It has like hair in it 9_9
21:35 <Kq head> stop putting your retainers in a hairy cup then
21:35 <Dtm142> I replaced it.
21:35 <Kq head> so why complain
21:35 <Dtm142> And put a cleaning tablet in.
21:35 <Dtm142> So yeah... hope they still fit 9_9
21:35 <Kq head> i hate getting hair in my mouth
21:35 <Jlun2> ew
21:36 <Kq head> 'cause you gotta reach in there and pull it out :/
21:36 <Jlun2>
21:36 <Coelacanth0794> GINGERVITIS
21:37 <Cook Me Plox> like...Ron Howard
21:37 <The Mol Man> and ummm
21:37 <The Mol Man> Ron Howard
21:38 <Dtm142> K, retainers should be ready now...
21:40 <Dtm142> Hmm, they still kinda fit.
21:40 <Dtm142> Probably should get new ones though.
21:41 <Dtm142> Top is a bit too tight, and bottom is too loose.
21:42 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
21:44 <Kq head> wow, aggron can learn solarbeam too?
21:44 <Dogfoger> !tell Ciphrius_Kane I managed to defeat The Flying Dutchman
21:44 <RSChatBot> I will tell Ciphrius Kane this next time I see them
21:44 <Joeytje50> /me flies away
21:44 <Joeytje50> /me gets defeated
21:44 <Dogfoger> she is sunk >:)
21:44 <Joeytje50> NUUUU
21:44 <Dogfoger> lol joey
21:44 <Jr Mime> /me eats Joey
21:44 <Joeytje50> /me gets deaf-eated by mime
21:44 <Joeytje50> NUUUU AGAIN
21:45 <Joeytje50> 2 deaf-eats in 1 [email protected]@
21:46 <Coelacanth0794> jr mime wins the santa hat trophy
21:46 <Coelacanth0794> sorry joey
21:46 <Joeytje50> psst
21:46 <Joeytje50> it's kept on death
21:46 <Dogfoger> jeeez
21:46 <Joeytje50> sry
21:46 <AnselaJonla> [[agents of Keli]]
21:46 <Dogfoger> rogue wave completely KO'd me
21:47 <Joeytje50> you keep forgetting, coel
21:47 <Coelacanth0794> what?
21:47 <Coelacanth0794> no, it was a contest of santas
21:47 <Coelacanth0794> jr's beat yours
21:48 <Dogfoger> lol
21:48 <Jr Mime> Lol
21:49 <Kq head> jr mum
21:49 <Kq head> jr meme
21:49 <Coelacanth0794> once it hits december ill switch back to santamustachenex
21:49 <Kq head> santachenex
21:49 <Kq head> ?
21:50 <Coelacanth0794>
21:51 <AnselaJonla> lol boobies
21:51 <Jlun2>
21:52 <Jr Mime> Lol wat
21:53 <Kq head> boobies are cool
21:53 <Kq head> especially the ones with blue feet
21:54 <AnselaJonla> I like the yellow-foot ones better
21:54 <Kq head> @jlun
21:54 <Kq head> who cares, eternal life might as well be an eternity in hell
21:54 <AnselaJonla> Who wants to live forever?
21:54 <AnselaJonla> Forever is our today
21:55 <Kq head> i'm certain that the only real hell is the planet earth
21:55 <The Mol Man> i want to have sex in 4 different millenia
21:56 <AnselaJonla>
21:56 <Jlun2> Living forever is a common desire among non-insane folks
21:57 <Kq head> you don't need a false promise of punishment by eternal damnation, you just need to have a good look at the world and you'll realise that some people out there are already living it
21:57 <Coelacanth0794> masked looks pretty wicked
21:57 <The Mol Man> living forever will suck once the sun becomes a red giant
21:57 <Jlun2> @kq
21:57 <Jlun2> and some people enjoy every minute of their suffering
21:57 <Jlun2> that didn't sound right, but whatever
21:58 <The Mol Man> what you said is like me
21:58 <The Mol Man> didn't come out just right
21:59 <Sly Fawkes> enjoying every minute of their suffering.. sounds like that male praying mantis on the phenoptosis article
21:59 <Coelacanth0794>
21:59 <The Mol Man> Sly Fawkes
22:00 <Jlun2> @coel
22:00 <Jlun2> Well, could've been worse. I mean, just look at this
22:00 <Jlun2>
22:00 <Sly Fawkes> hello mol
22:00 <The Mol Man> Hit a ginger day
22:00 <The Mol Man> what's your favorite toe?
22:00 <Coelacanth0794> bah
22:00 <Coelacanth0794> drawing griffons is better than some guy with a beard
22:00 <Kq head> sure i'm not allowed to draw muhammad, but there's no rule against muhammad drawing me so i don't have to follow your damn rules!
22:01 <The Mol Man> ponify muhammad
22:01 <Kq head> there are people who will cry seeing you draw muhammad
22:01 <Kq head> there are people who will kill you for it
22:01 <Ozuzanna> im ranging in full torva
22:01 <Ozuzanna> why? becuz i can
22:01 <Ozuzanna> and it doesnt matter if i do
22:01 <The Mol Man> that's honestly stupid
22:01 <Ozuzanna> what is, mol
22:01 <Sly Fawkes> just draw N/A
22:01 <Kq head> what if you make up a fantasy character and say they can't draw it?
22:02 <Sly Fawkes> problem solved
22:02 <The Mol Man> ya know what's funnier than drawing muhammad?
22:02 <The Mol Man> and more badass as well
22:02 <Kq head> pony muhammad?
22:02 <The Mol Man> drawing a penis on your desk in math class
22:02 <The Mol Man> the kind that's two circles and a silo
22:02 <Ozuzanna> mol im now using chaotic staff in torva
22:02 <Kq head> i remember a guy drawing a penis on somebody's collar
22:02 <Kq head> ...while saying "hold still you gayboy"
22:02 <Ozuzanna> say how cool i am please
22:02 <Jlun2> noob
22:02 <Jlun2> use seasinger
22:03 <Ozuzanna> what about sirenic
22:03 <Kq head> >draws penis on everything
22:03 <Kq head> >calls everyone gay
22:03 <Kq head> come on, you can't stay in the closet forever
22:03 <Ozuzanna> and now you can still hit good with mage if you wear melee armor
22:03 <Jlun2> sirenic and maging? 
22:03 <Jlun2> why
22:03 <Ozuzanna> since no negative attack bonus
22:03 <Ozuzanna> @jlun im using zaryte too
22:03 <Ozuzanna> for tds
22:03 <Kq head> sirenic degrades to dust after 60000 hits
22:03 <Jlun2> there are no such thing as negative bonus now btw
22:03 <Ozuzanna> trying to decide which is better, range and mage, melee and range or mage and melee
22:03 <Ozuzanna> yes ik
22:03 <Kq head> for tds i did range/mage
22:03 <Ozuzanna> hence why torva in chaotic staff
22:03 <Kq head> and holy water
22:03 <Ozuzanna> i made 200 holy waters today
22:04 <Jlun2> but doesn't mean your accuracy would lower alot
22:04 <Jlun2> *wouldnt
22:04 <Jlun2> [[bonus]]
22:04 <Ozuzanna> in old rs people used torva and polypore anyway
22:04 <Ozuzanna> so yeah :p
22:04 <Kq head> i wish zygarde was useful
22:04 <Kq head> cmon pokemon Z
22:04 <Jlun2>
22:04 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:04 <RSChatBot> Ciphrius Kane: <Dogfoger> I managed to defeat The Flying Dutchman
22:04 <Jlun2> @ozu
22:04 <Jlun2>
22:05 <Jlun2> read
22:05 <AnselaJonla>
22:05 <Dogfoger> well that's just messed up
22:05 <Dogfoger> bot pings me >.>
22:05 <Kq head> omg shiny zygarde
22:05 <Kq head> jk it's just shitty lighting
22:05 <Ozuzanna> i alched my void mace
22:05 <Ozuzanna> (cool)
22:05 <Jlun2> @ozu
22:05 <Jlun2> "Your "Target Attacking" value decreases for non-class compatible armour (not including Jewellery, Gloves, Helms, or Boots), following the following schematic:"
22:06 <Kq head> following the following
22:06 <Ciphrius Kane> Good to hear dog
22:06 <Jlun2> so wearing torva for mage is very bad now
22:06 <Ciphrius Kane> I'm having trouble defeating 2 frigates and a man o war who are blocking an island
22:06 <Ozuzanna> i can still use helm though right
22:06 <Jlun2> and noone in pc ever believes me =/
22:06 <Ozuzanna> jlun i use torva helm for ranging anyway
22:06 <Ozuzanna> its better than pern cowl
22:07 <Ozuzanna> for tanking
22:07 <Kq head> ciph can you still ram into them head on
22:07 <Ciphrius Kane> Aye, but the man o war is very powerful
22:07 <AnselaJonla> No one clicked my link :( I hate you all ;(
22:07 <Ozuzanna> i did ansela
22:07 <Ciphrius Kane> I did
22:07 <Ozuzanna> it looked like legless
22:07 <Jlun2> @ozu
22:07 <Jlun2> what are you defending against?
22:07 <Ozuzanna> from lord of the god wars dungeon
22:07 <The Mol Man> i did and I hated it
22:07 <Jlun2>
22:07 <Ozuzanna> @jlun tds
22:08 <Ozuzanna> but def doesnt matter
22:08 <Ciphrius Kane> Just didn't know what to think of Captain Mirkwood
22:08 <Ozuzanna> cuz id pray
22:08 <AnselaJonla>
22:08 <Kq head> actually ansela i clicked it
22:08 <Jlun2> er.....ozu, you know protect pray sucks now
22:08 <Jlun2> right?
22:08 <The Mol Man> not entirely jlun
22:08 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:08 <Dogfoger> Captain who?
22:09 <The Mol Man> completely nullifies td damage
22:09 <Dogfoger> And I know what you're talking about kane
22:09 <Dogfoger> You have to swim in
22:09 <AnselaJonla>
22:09 <Ciphrius Kane> Dog, I tried that
22:09 <Ciphrius Kane> They sniped me
22:09 <Dogfoger> Get as close as you possibly can without being detected
22:09 <Ozuzanna> jlun
22:09 <Dogfoger> I know
22:09 <Ozuzanna> at tds its 100% block
22:09 <Dogfoger> There's a sort of back entrance
22:09 <Kq head> such kittens
22:09 <Kq head> wow
22:09 <Kq head> so ninja
22:09 <The Mol Man> way to repeat me
22:09 <Dogfoger> they don't snipe you if you're outside of the detection area
22:09 <Dogfoger> and the back area allows for JUST enough room
22:10 <Ciphrius Kane> As for Captain Mirkwood, Captain America + Legolas, prince of Mirkwood
22:10 <Ciphrius Kane> Ah righto
22:10 <Ozuzanna> [[zilyana]]
22:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:11 <Ozuzanna> lol i has 3.2m dung toks
22:11 <Ozuzanna> time to buy a couple more offhanders
22:11 <The Mol Man> get sneakerpeepers
22:12 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:12 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:13 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:13 <Jlun2> sorry, my internet died
22:14 <The Mol Man> :ɔ
22:14 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:15 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:15 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:16 <Jlun2>
22:16 <Jlun2> Manipulation ftw
22:16 <Dogfoger> Kane
22:17 <Dogfoger> The back entrance is with a bunch of rocks
22:17 <Dogfoger> You can't get your ship in there because of a mine
22:17 <Ciphrius Kane> I'll take a look
22:17 <Dogfoger> so it's two rocks and inbetween is a mine
22:17 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:18 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:18 <Dogfoger> ^ iirc
22:18 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:18 <Jlun2> what game are you playing?
22:18 <Dogfoger> ac4
22:18 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:18 <Jlun2> are there glitches there you can use?
22:18 <Dogfoger> one
22:18 <Dogfoger> glitches in the game or glitches in the mission?
22:19 <Ciphrius Kane> Only seen about half a dozen glitches personally, and nothing game breaking
22:19 <Jlun2> any clipping glitches?
22:19 <Ciphrius Kane> Two
22:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:20 <Ciphrius Kane> A guard who no clipped and got stuck in a tree and a guy who surrendered and ended up in the side of a ship
22:20 <Ciphrius Kane> Wait make that three
22:20 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:20 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:21 <Ciphrius Kane> A guy who'd been hung ended up remaining hung when the gallows was reset, so he looked like he'd been hung but the noose and trap door were closed and he was halfway through the door
22:21 <Ciphrius Kane> In one assassination mission the guy disappeared
22:22 <Kq head> any hilarious stretching glitches when a guard's corpse gets caught on the side of a building?
22:22 <Dogfoger> yeah
22:22 <Dogfoger> I've had one
22:22 <Dogfoger> Kicked a guy off the roof and he stretched all over the place
22:23 <Dogfoger> then he was stuck in the ground
22:23 <Kq head> ever fell out the map?
22:23 <Dogfoger> no
22:23 <Ciphrius Kane> What I hate is when the guards manage to get in a string of combos against you and you're powerless to stop yourself being killed
22:23 <Kq head> you wanna know a horrifying glitch in ac3
22:23 <Dogfoger> ^
22:23 <Dogfoger> Kane
22:23 <Dogfoger> Now you know how they feel
22:24 <Kq head> if you're above an aggressive animal that makes noises and it notices you, it will play the sound repeatedly
22:24 <Kq head> i did this with a cougar
22:24 <Dogfoger> MEHP
22:24 <Kq head> it was so horrifying i jumped into an abyss and died
22:24 <Ciphrius Kane> Dog, I'm just one guy
22:24 <Ciphrius Kane> They've got 5 guys who do this
22:24 <Kq head> it was like RRRAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA and then i hit the ground and it finally ended
22:24 <The Mol Man> I thought you were 3
22:25 <Dogfoger> and you're one guy who, after killing one man, can kill 'x' others in one hit
22:25 <Kq head> is it harder to fight in ac4
22:25 <Ciphrius Kane> Alas, Ubisoft decided to remove the guild part of the assassins in this instalment
22:25 <Kq head> still countering swords with bare hands
22:26 <Ciphrius Kane> Kq, you can still be a mean killing machine if you can counter right but mess up and that's you dead if you don't do something
22:26 <Coelacanth0794> say goodbye to adblock and mediahint
22:28 <Dogfoger> I like it when you kick them off the edge of something
22:28 <Kq head> why do gamefreak stop people from getting shiny yveltal :[
22:28 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:28 <Kq head> meanies
22:28 <Kq head> why didn't Smealum hack shiny yveltal while he was hacking event legendaries...
22:28 <Kq head> meanie!!
22:28 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:29 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:29 <Dogfoger> Also got the templar armour, Kane
22:29 <Dogfoger> right 
22:29 <Dogfoger> I'm off
22:29 <Dogfoger> bye
22:30 <Ciphrius Kane> Ah just one question
22:30 <Ciphrius Kane> Where do you go for the final mission with that tribal female assassin
22:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:30 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
22:30 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
22:30 <Tucsondorado> what offhand weapon should I use with darklight? 80 att
22:31 <Kq head> why are you using darklight
22:31 <Tucsondorado> Demon Flash Mobs
22:31 <Ciphrius Kane> Fine then, don't tell me where to go
22:31 <Kq head> i don't know if darklight is that good for flash mobs
22:31 <Tucsondorado> Flash mob pros told me it was :/
22:31 <The Mol Man> the best offhand you can get
22:32 <Tucsondorado> Idk what the best is though
22:32 <Kq head> the highest level you can use
22:32 <Tucsondorado> What is that at lvl 80?
22:32 <The Mol Man> rapier, excalibur
22:32 <Kq head> chaotic > enhanced excalibur > dragon weapon
22:32 <Kq head> 80 > 70 > 60
22:32 <Tucsondorado> ill go with excalibur
22:36 <Kq head>
22:37 <The Mol Man> dumsparce
22:39 <Kq head>
22:39 <Kq head> greninja is in team flare
22:41 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
22:41 <Ciphrius Kane> Huh, did you know Malva was a member of Team Flare?
22:42 <Ciphrius Kane> And Lysandre is the descendent of AZ's younger brother
22:42 <Kq head> not until i did the looker sidequest
22:42 <Kq head> actually yeah i got that off bulbapedia lol
22:43 <Ciphrius Kane> So did I
22:44 <Ciphrius Kane> Nintendo have stopped their letter sending services
22:44 <Kq head> i didn't even notice malva was a news reporter for the holocaster
22:44 <Kq head> lol yeah too many people were posting inappropriate things
22:45 <Kq head> "Holo caster"... hmm, that's a dangerous name
22:45 <The Mol Man> pokemon mystery dungeon would make a wonder mmo
22:45 <Kq head> and it was made by lysandre who wanted to clean the world of anyone not in team flare?
22:45 <The Mol Man> basically dungeoneering with pokemen
22:46 <Ciphrius Kane> He wanted to save the world at first but decided that there were too many people and pokemon for that and so decided just to cleanse the undesirables AKA all non Flareists
22:47 <Kq head> and he was spying on people using the "Holo-caster"
22:47 <Ciphrius Kane> Have you ever heard of the transhumanist movement?
22:47 <Kq head> no
22:48 <Kq head> sounds cool though
22:48 <The Mol Man> related to the LGBT?
22:48 <Ciphrius Kane> It's a movement that believes that humanity needs to "evolve" in order to survive
22:48 <Ciphrius Kane> Not really Mol
22:48 <Cook Me Plox> lmao mol
22:49 <Kq head> no because technology already allows that, mol
22:49 <Ciphrius Kane> The LGBT movement doesn't believe they need to use modern medicine and technology in order to improve themselves
22:49 <The Mol Man> modern medicine hinders evolution
22:50 <Ciphrius Kane> Transhumanists believe that they need to use modern medicine and technology to make them more advanced, and hence induce their own evolution
22:50 <The Mol Man> they're dumb
22:50 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:50 <Kq head> superhumans, yes
22:50 <Kq head> good idea
22:51 <Kq head> let's empower the murderous animal that is man
22:51 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:51 <Ciphrius Kane> The six million dollar man is an example of what transhumanists might do to achieve their evolution
22:51 <The Mol Man> that's not evolution
22:52 <Kq head> the only way humans deserve to evolve is negatively
22:52 <Ciphrius Kane> To them it is a form of evolution
22:52 <Kq head> yeah like mega evolution right
22:53 <The Mol Man> humans are evolving into autistics
22:53 <Ciphrius Kane> Not really Kq
22:53 <Kq head> child evolves into teenager who evolves into adult
22:53 <Kq head> then adult can mega evolve into... mega adult?
22:53 <Kq head> using the... mega... technology stone
22:53 <Kq head> ???
22:53 <The Mol Man> that or it's being diagnosed as generously as ADD
22:54 <Ciphrius Kane> Mol, I rather get the feeling mental illnesses and learning disabilities are being thrown around to explain problems that may or may not exist
22:54 <The Mol Man> autism is different from ADD though
22:54 <The Mol Man> in that it can't be confused with normal
22:54 <Ciphrius Kane> If you listen to the professionals who saw me when I was young I'm subhuman
22:54 <Kq head> there are people who think pokemon evolution is the same as real life theory of evolution
22:54 <Ciphrius Kane> I've also apparently got ADHD
22:55 <The Mol Man> ADHD isn't real
22:55 <Kq head> "Evolution is wrong this is why!"
22:55 <Kq head> *clip of a fish that dies trying to go on land*
22:55 <Ciphrius Kane> I'm not kidding, I was classified as subhuman for 3 years cause I couldn't talk when I was 5
22:55 <The Mol Man> sounds like a shitty doctor
22:55 <Kq head> thankfully people are actually professionals now
22:56 <Kq head> you are subhuman because you only have 2 perfect ivs
22:57 <Ciphrius Kane> And my mother had to point out that there was no way I had ADHD given how I could spend hours on the game boy
22:57 <The Mol Man> is there a non derogatory term for someone with autism?
22:57 <Kq head> 'autistic'?
22:57 <Ciphrius Kane> An autistic person
22:57 <The Mol Man> that's an adjective
22:57 <Kq head> well ********** you too
22:58 <The Mol Man> using a diagnosis as a noun is derogatory tbh
22:58 <Kq head> you're a diagnosis
22:58 <The Mol Man> extreme example : you call someone a cancer
22:58 <Kq head> you call someone a autism?
22:59 <Cook Me Plox> an autism, yes
22:59 <The Mol Man> it'd be calling them an autistic
22:59 <The Mol Man> how about we call them automatons?
22:59 <Cook Me Plox> kill them for their gloves
22:59 <Kq head> but they have feelings!!
22:59 <Kq head> you can't do that
22:59 <The Mol Man> that's not offensive because it's cool, right?
22:59 <Ciphrius Kane> We're not call them autistics, we're saying they are autistic
23:00 <The Mol Man> I want a noun
23:00 <Kq head> then invent one
23:00 <Ciphrius Kane> I'm stuck in a loop now
23:00 <The Mol Man> I can't
23:00 <Cook Me Plox> I'm autistic
23:00 <The Mol Man> I'm a piece of shit person, so it'd end up being a slur
23:00 <Kq head> autical
23:00 <Ciphrius Kane> Looker doesn't want to be lonely any more, but I don't want to be his partner
23:01 <Ciphrius Kane> I'm trying to say no but he keeps refusing to let me go
23:01 <Cook Me Plox> Mol what is your disorder
23:01 <Kq head> looker had a croagunk in gen 4
23:01 <Cook Me Plox> You have to be clinically fucked up, right?
23:01 <Kq head> mol has asshole douchebaggery-ism
23:01 <The Mol Man> ^
23:01 <Kq head> where did Looker's croagunk go?
23:02 <The Mol Man> clinical depress, but I'm still just a natural asshole
23:02 <Kq head> also ciph did you notice AZ had a sigilyph and golurk
23:02 <Kq head> both supposedly automatons/guardians
23:02 <The Mol Man> amg d spear drop
23:02 <The Mol Man> 13 year old me would be so proud
23:03 <Kq head> he also has a torkoal, tortoises live for a really long time
23:04 <The Mol Man> hello?
23:04 <The Mol Man> d spear
23:04 <Kq head> yeah yeah that's nice hun
23:04 <The Mol Man> thanks babe
23:05 <Kq head> looks like it might be possible in a future event to get AZ's Floette
23:05 <Kq head> probably like the spiky ear pikachu
23:06 <The Mol Man> o shit d dagger
23:06 <Kq head> which npc can i talk to for my chathead to appear on the left
23:06 <Kq head> because the mummy mask is asymmetrical
23:06 <Cook Me Plox> how fast are kbd kills bro
23:07 <Kq head> [[Ancient Mummy]]
23:07 <The Mol Man> idk I'm at steels
23:07 <The Mol Man> you spend more time waiting for respawn
23:07 <Kq head> spine flipped the chathead but it's asymmetrical, i bet we'll get ips putting trivia like "the chathead is flipped" or some shit
23:07 <Spineweilder> wut
23:07 <The Mol Man> he said spine sucks
23:07 <Cook Me Plox> spoon sucks
23:08 <Kq head> i'm just wondering
23:08 <Kq head> because the female chathead fits in dialogue boxes
23:08 <Kq head> who can i talk to for it to face right
23:09 <Kq head> i know an ip put that trivia for the tetsu helm when it was actually just flipped
23:10 <Kq head> we even do both chatheads? O_o
23:11 <Ciphrius Kane> Centrico and vernal, one to do with lights the other to do with medicine
23:11 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:11 <Ozuzanna> guys
23:11 <Ozuzanna> what does this thing do
23:12 <Kq head> it's a book
23:12 <Coelacanth0794> saradomin sword is a decent 2 weapon that utilizes crush
23:12 <Ozuzanna> i know theres a sara sword
23:12 <Kq head> you know what books do, right?
23:12 <Ozuzanna> i meant the book on top
23:12 <The Mol Man> "decent" lol
23:12 <Ozuzanna> nope
23:12 <Kq head> you pick them up
23:12 <Kq head> then you destroy them
23:12 <Ozuzanna> i left it lol
23:12 <Ozuzanna> :/
23:12 <Kq head> they go on your bookcase
23:12 <Coelacanth0794> the book is lore4
23:12 <Ozuzanna> i didnt loot the book xd
23:12 <Coelacanth0794> just pick it up then destroy it to put in your bookcase
23:12 <Kq head> what da fack y not